

dil tov. Tomazič Božo, zapisnik bodeta sestavila tov. Justina Zark in Stanko Fabič.

Danica Štrekelj — Jan Šajna.

Trgovsko-obrtno in kmetijsko šolstvo.

— **Trgovsko in obrtno šolstvo Slovenije.** V Trgovskem ministrtvu se je vršila konferenca med ministrom dr. Žerjavom, ministrom Šurminom ter šefom oddelka ministrtva trgovine v Ljubljani dr. Marnom radi prevedbe učiteljskega osobja na srednji tehniški šoli v Ljubljani, v puškarni v Kranju in na drugih strokovnih šolah v Sloveniji. Trgovinski minister je pristal na to, da se ministrskemu svetu predloži predlog uredbe, s katero se bo na temelju člena 245. uradniškega zakona omogočilo, da se tudi to učiteljstvo prevede v višje kategorije. Trgovinski minister se je tudi strinjal s tem, da se državno učiteljsko osobje porablja na nedržavnih strokovnih šolah. Trgovinski minister je pristal na to, da se zahteva izredne kredite za obrtno nadaljevalne šole v Sloveniji.

Splošne vesti.

— **Sokolska župa Kranj priredi župni vaditeljski tečaj** v Kranju. Vabljeni so tovariši(ce) iz kranjskega in radovljiškega sreza, da prijavijo odboru Sokolske župe Kranj, ako žele posecati tečaj, ki bi se vršil 14 dni nepretrgano, odnosno 14 zaporednih tedelj. V slučaju, da se prijavi dovoljno število udeležencev, bi se vršila oba tečaja, zato naj zainteresirani izjavijo, za kateri tečaj se odločijo in pošljejo prijave do 25. decembra t. l. na navedeni naslov. Kdor se prijavi za 14 dnevni tečaj, mu izposluje JSS potrebni dopust. Začetek tečaja se objavi pravčasno.

— **Posle oblastnega referenta za srednje šolstvo v marib. oblasti** prevzame g. Matija Pirc, ravnatelj drž. mošk. učiteljskega v Mariboru.

— **Razpisa učiteljskih služb v mariborski oblasti** še nismo prejeli od mariborskega velikega župana, zato ga nismo mogli priobčiti v tej številki.

— **Gospod Ivan Štrukelj, predsednik Slomškove zveze** zahteva, da mora zaradi 200 Slomškarjev izpremeniti svoje mišljenje glede smeri organizacije 2500 učiteljev v Sloveniji in nad 13.000 učiteljev v državi. Zaradi teh 200 Slomškarjev se mora preustrojiti vsa organizacija in se mora njihovemu mišljenju pridružiti nad 13.000 učiteljev v državi, da bodo našli milost vstopa Slomškarjev v UJU na povelje g. Štruklja. — **O smeri UJU ne odloča samo slovensko učiteljstvo, temveč tudi nad 10.000 učiteljsva izven Slovenije, ki je sprejelo pravila UJU in ki določa smer Udrženju na glavnih skupščinah.** — Slomškarji morajo pripoznat, da so bili deležni že marsikatero materialne in pravne dobrine, ki jo je izvojevalo UJU in tudi dobro vedo, da sami niso storili še ničesar za občo korist učiteljstva. Ima pa organizacija Slomškove zveze ogabno zgodovino, kar se tiče materialnega oškodovanja učiteljstva.

— **Vodstvo »državne« zaloge šolskih knjig** je smatralo za potrebno, da je izdalo v »Slovincu« in »Jutru« popravek k naši kritiki glede Schreinerjeve čitanke. Ugotovljamo, da sedanega g. vodjo zaloge nismo delali odgovornega, ker nam je znano, da je pod prejšnjim vodstvom bila dana čitanke v tisk, pač pa bi se ne izrabljalo imena pok. rav. Schreinerja za sestavke, ki so bili pobrani iz čitank Učiteljske tiskarne. Zoper metodo smo nastopili, da zaloga šolskih knjig izdaja čitanke, ki so pobrane iz čitank Učiteljske tiskarne in proti temu smo nastopili, da se izrablja Schreinerjevo ime, pravi avtor, ki je na nečeden način pobral sestavke iz čitank Učiteljske tiskarne se pa skriva za Schreinerjevim hrbtom. Glede aprobacije govori naslovna stran. Avtonomističnega duha čitanke ne prikrijejo niti lepe slike. Konkurenca, da se izstriže iz treh čitank Učiteljske tiskarne glavne sestavke in se na ta način izda nova konkurenčna čitanke, je pa vsekakor zelo umazana, ne glede na to, da Učiteljska tiskarna plačuje poleg tega še pošteno svoje davke za svoj obrat.

— **Nabiralce »Zvončkovih« naročnikov** prosimo, naj z vso vnemo hitijo z nabiranjem naročnikov. Postregli bomo tudi še naknadno s l. zvezkom, ker smo ga natisnili v zelo številni nakladi. Poleg tega nam pa tudi stavek stoji za slučaj potrebe ponatisa l. zvezka. Samo hitite s prijavi.

— **Dokončni šolski in učni red.** Kdor bi ga mogel odstopiti, naj to javi z navedbo cene ali v zameno za kak starejši letnik »Zvončka« ali »Popotnika«. — Strokovno tajništvo UJU pov. Ljubljana.

— **† Smrtna kosa** je zopet pobrala enega najboljših tovarišev **Matijo Krauland**, nadučitelj v pok. v Črnem potoku na Kočevskem. Umrl je dne 5. grudnia v 60-letni starosti in dne 7. t. m. so ga spremili k zadnjemu počitku sosedni tovariši in tovarišice, šolska mladina, ondotno gasilno društvo in mnogobrojno ljudstvo. Rojen je bil v Gorenju, občina Stara cerkev na Kočevskem. Osnovno šolo je obiskoval v Stari cerkvi, potem gimnazijo v Kočevju, za tem pa državno učiteljsko v Ljubljani. Leta 1883. je napravil zrelostni in leta 1886. usposobljenostni izpit v Ljubljani. Služboval je potem na kočevskih šolah v Koprivniku, potem v Smukah, nazadnje kot nadučitelj v Mozlju. — Po prevratu je bil dne 31. avgusta 1919 upokojen brez njegove volje in brez njemu znanega vzroka, a ne po novem zakonu z dnem 14. julija 1910, ampak po starem zakonu s kronsko penzijo. Ta krivica ga je duševno tako potrla, da je začel hirati. V borbi za šolo in učiteljstvo je stal vedno v prvih vrstah. Poučeval je zanimivo in predvsem praktično. Zato je bil tudi odlikovan z zlatim križem. Bil je znan kot zelo gostoljuben. Jako nevoljen je bil, ako je prišla učna oseba v vas, ne da bi se oglašila pri njemu. — Ni več med nami, a njegova oseba in njegovo delo v šoli in za šolo bo nam in ljudstvu trajno v dobrem spominu. Rajska zarja naj mu sije! Bog tolaži za njim žalujejo!

— **Odlikovanje.** Odlikovana sta z redom Sv. Save V. razreda tudi **Juraj Režek** in **Fran Marolt**, oba učitelja v pokoju v Ljubljani.

— **Dolžnike na naročini »Zvončka«**, ki so že prejeli obračun za II. polletje prosimo, da nam čimprej poravnajo zastanke, sicer bo dolg pri tiskarni ob novem letu prevelik in račun seveda pasiven. Prosimo torej hitite z nakazili.

— **ZVONČKOVE NAROČNIKE opozarjamo, da bomo razposlali l. zvezek novega letnika že v soboto, dne 20. t. m.** Vsem bomo priložili položnice ter prosimo vse nove in stare naročnike, da nam nemudoma nakažejo vsaj polletno naročnino. Za mesečnike to seveda ne velja. Kdor nam ne pošlje polletne naročnine, ga ne bomo smatrali naročnikom in mu druge številke ne bomo več poslali. Če bi se kdo ne nameraval naročiti več na »Zvonček«, naj nam prvi zvezek takoj vrne.

— **Novo!** Do par dana izači če »Kratka srpsko-hrvatska slovnica« I. deo sa ovim sadržajem: Predgovor, č, d, dž, prelaženje glasova, pravopis, naglasak, naslonjenice, skakanje naglasaka na predlog, e, ije(je)-kavci, spreznanje svih vrsti glagola u svim vremenima, načinima i oblicima. Ima 56 stranica malog formata, a stoji za samo 5 Din, tako da je može i najsiromašniji nabaviti. Naklada je moja, te sve narudžbe slati na: Tomo Jedrinić, učitelj — Ljubljana (Sv. Jakoba trg 7/II.) Preprodavcima dajem kao nagradu 15% od prodajne cene.

UČITELJSKA TISKARNA JE IZDALA SLEDEČE TISKOVINE:

1. Prošnje za povišico.
2. Uverjenje o službeni dobi in službovanju k prošnji za povišico.
3. Rešenje, k prošnji za povišico in za penzijo.
4. Prošnje za železniške legitimacije: A za aktivne državne uradnike; B za upokojence; C za rodbinske člane (vdove in sirote) državnih uradnikov.
5. Službeno razpredelnico, k prošnji za službeno mesto.

— **Vsled obče denarne krize**, kakor tudi vsled slabega gnotnega položaja današnjih državnih in drugih nameščenec, je istim skoro nemogoče, nabaviti si le najnujnejše gospodarske potrebščine, kakor na pr. obleke, manufakture, perila itd. Tudi, ako kdo prosi pri kakem denarnem zavodu za tozadevno posojilo v svrhu nabave takih potrebščin, istega zelo težko, ali pa sploh ne dobi, in če že, zaračunavajo ti zavodi visoke obresti in druge visoke manipulacijske stroške. Take prošnje se vlečejo na tedne od ene do druge seje, deloma ni mogoče dobiti primernih porokov itd., tako da prosilec končno le ne pride do zaželenega posojila, oziroma do zaželenih potrebščin. Vse te okoliščine uvidevajoč, je tvrdka Davorin Johan in drugovi, družba z o. z. Maribor, Gregorčičeva ul. 1, osnovala poleg že obstoječe manufakturne trgovine in lastne prvovrstne krojačnice, še

kreditni oddelek, kjer dobiva lahka vsak in brez kompliciranih formalnosti zaželeno predmete, in sicer proti rednemu odplačevanju na mesečne obroke. Tvrdka ima v zalogi fino angleško in češko sukno, vse vrste platna za perilo itd., izgotovljene obleke in že izgotovljeno vsakovrstno perilo, pletenine in veznine, in poleg tega še lastno prvovrstno krojačnico z le prvovrstnimi močmi, kjer se dobivajo obleke za gospode in dame kakor tudi uniforme. Vsak, kdor rabi obleko, zimsko sukno, ženski plašč, perilo itd., ali pa samo štof, oziroma sukno ali platno itd., naj takoj piše tvrdki ter natančno naznani, kake vrste štofov itd. želi, nakar se mu nemudoma pošljejo vzorci z natančno navedbo cen. Navede naj tudi način odplačevanja ter natančen naslov službenega mesta; ako želi obleko po meri, naj pošlje pravilno in natančno mero, nakar se mu ista tekom enega tedna izgotovi in dopošlje. Ravno sedaj je dana vsakomur že ugodna prilika, nabaviti svojem lepa in primerna božična in novoletna darila. Lepi štofi za gospode in dame, Double, Velourji itd.) Ker je tvrdka posebno za državne nastavljenice velikega in važnega pomena, isto najtopleje priporočamo ter obenem tudi opozarjamo na njen današnji inserat.

Imenovanja in napredovanja.

— **I. Napredovanja, V I. grupo II. kategorije** so napredovali: **Peček Avgust Uroš**, učitelj v Ptuj; **Krapš Roza**, učiteljica v Ljubljani; **Petrak Ivo**, učitelj v Celju; **Lupša-Jandi Franja**, učiteljica pri Mali Nedelji; **Blaganje-Gorišek Matilda**, učiteljica v Ljubljani; **Premič Iva**, učiteljica na Viču; **Hrihar Franja**, učiteljica v Laporju; **Pestevšek Rihard**, učitelj v Celju; **Pavlošič Minka**, učiteljica v Radovljici; **Goričan Marija**, učiteljica v Slovenski Bistrici; **Golob Janko**, šolski upravitelj na Raki; **Stante Martin**, učitelj v Celju; **Sadar-Kleinmayer Marija**, šolska upraviteljica v Ljubljani; **Kozamernik Justina**, učiteljica v Dolnjem Logatcu; **Tušak Fran**, učitelj v Lajtersbergu-Krčevini pri Mariboru; **Kobal Josip**, učitelj v Ljubljani; **Cegnar Ivanka**, učiteljica v Ljubljani; **Vohič-Trstenjak Ema**, učiteljica pri Sv. Trojici v Slov. gor.; **Brezovar Matija**, učitelj v St. Rupertu; **Aršek Janko**, šolski upravitelj v Hrušici; **Abunar-Pezdir Marija**, učiteljica v Ljubljani; **Stritar Albin**, učitelj v Ptuj; **Jankovič-Jurko Mira**, učiteljica v Vojniku; **Puc Franja**, učiteljica v Slovenski Bistrici; **Lušni Elza**, učiteljica v Ljubljani; **Polak Marija**, šolska upraviteljica v Ljubljani; **Žitko-Hinek Amalija**, učiteljica v Vel. Laščah; **Medved-Coretti Justina**, učiteljica v Mariboru; **Fegic Bogomir**, učitelj v Ljubljani.

— **V 2. grupo II. kategorije** so napredovali: **Ahačič Josipina**, učiteljica v Mokronogu; **Tavčar Marija**, strokovna učiteljica v Krškem s pripadajočimi 10%; **Okorn Regina**, učiteljica v Radečah; **Jocič Peter**, šolski upravitelj v Predvorju; **Ostrc Josipina**, učiteljica pri Mali Nedelji; **Skerjanc-Zurc Mara**, učiteljica v Gomilici; **Gobec Vekoslav**, učitelj v Celju; **Peterlin Zofija**, učiteljica v Ljubljani; **Tavčar Ivan**, učitelj v Ljubljani; **Heren Marija**, učiteljica v Ljubljani; **Prudič Ana**, učiteljica v Cerkljici; **Hočevar Fran**, učitelj v Šmihelu pri Novem mestu; **Crnjač Karel**, šolski upravitelj na Čatežu; **Stanečič-Pregel Matilda**, učiteljica v Murski Soboti; **Pšeničnik-Petrinc Julija**, učiteljica na Zidanem mostu; **Braz-Grilc Franja**, učiteljica v Podbrezju; **Zupanc Stanislava**, učiteljica v Dolenji vasi pri Ribnici; **Ipavec Vojislav**, učitelj v Mariboru; **Trobiš Josip**, šolski upravitelj na Bučki; **Čížek Gustav**, učitelj v Murski Soboti; **Cerar Marija**, učiteljica v Ljubljani; **Perjan Gustav**, šolski upravitelj na Grosopljem; **Baran Mara**, učiteljica v Mariboru; **Kovačič Maks**, šolski upravitelj pri Sv. Križu pri Litiji; **Zel Janko**, šolski upravitelj v Apačah; **Sombathely Ana**, učiteljica v Gaberju; **Puhar Karel**, učitelj v Ljubljani; **Kristof Anton**, šolski upravitelj v Radomljah; **Lajovic Albin**, ravnatelj meščanske šole v Trzinu s pripadajočimi 10%; **Porenta Urška**, učiteljica v Hrušici; **Golež Fran**, šolski upravitelj v Vitanju; **Debelak Zofija**, strokovna učiteljica v Celju s pripadajočimi 10%; **Cibic Drago**, učitelj v Mariboru.

— **Upokojeni so:** **Ana Osana**, učiteljica v Žitečki vasi, **Albina Sark**, stalna učiteljica v Ljubljani, **Vendelin Sadar**, stalni učitelj v Ljubljani in **Viljem Gebauer**, stalni šolski upravitelj v Šmihelu pri Novem mestu.

— **Na zagrebškem vseučilišču** je imenovan za asistenta na nevrološko-psihijatrični kliniki dr. **Ciril Komotar**.

Učiteljski pravnik.

NOVI PREDPISI ZA POVISHICE.

Ker se zaradi napravilne oblike in nepopolnih podatkov često zakasni nakazilo povišice, je ministrtvo prosvete z razpisom O. N. br 53.296 od 9. oktobra 1924 predpisalo naslednjo obliko tozadnih vlog:

Predmet: Prošnja za povišico plače učitelj v

Takse prosto po čl. 128. čin. zak.

Podpisan ———, učitelj ———
v ——— imam ——— dne ———
——— 19 ——— službenih let
(sem nparavil ——— usposobljenostni izpit), zato prosim za nakazilo ——— grupe položajne plače ——— kategorije, ———

stopnje osnovne plače in stanarine letnih ——— Din.

Kot podatke za gorenje navajam:
Prvič sem nastopil ——— službo dne ——— in služim brez prekinitve.

Službo sem prekinil:
od — do — let — mes — dni —
Skupno: let — mes — dni

Do dospelosti povišice imam stalne učiteljske službe za napredovanje — let — mes — dni.

Usposobljenostni izpit sem napravil — dne ———

Dosedanji moji službeni prejemki so:
— Din — grupe položajne plače — kategorije, — Din — stopnje osnovne plače in stanarine letno — Din.

Prošnji prilagam overovljeni prepis ——— dne ——— 19——

Pravilnost gorenjih podatkov potrjujem in izjavljam, da za nakazilo povišice ni nobenega zadržka.

Posebne opombe: ———
V ——— dne ——— 19——

srezki šolski nadzornik.

Opombe:

Prošnje je nasloviti: Za nakazilo položajne plače na ministrtvo prosvete v Beogradu, vse druge na šolski oddelek velikega župana v dotični oblasti. (Sedaj še prosvetni oddelek v Ljubljani).

Priloge: 1. Overovljeni prepis rešenja. (Tiskovina se dobi v Učiteljski tiskarni).

2. Po usposobljenostnem izpitu samo, kadar se prosi za 100% povišek pete grupe položajne plače, tudi overovljeni prepis usposobljenostnega izpričevala.

3. Uverjenje o službeni dobi in službovanju, overovljenega od šolskega upravitelja in okrajnega šolskega nadzornika na podlagi osebne popisnice (uslužbenskega lista). (Tiskovino tega izkaza se naroča v Učiteljski tiskarni).

Rok za vlaganje Prošnja in vse priloge ter overovljenje je takse prosto po čl. 128. čin. zak. in čl. 6. toč. 9 taksnega zakona.

Službena pot: Prošnje je vlagati pri šolskem vodstvu, kjer je prosilec nameščen.

Za povišico položajne plače je treba vedno napraviti samostojno prošnjo.

Ocena: V zmislu čl. 48. čin. zak. se izgubi s slabo oceno leto, v katerem je bil kdo slabo ocenjen za osnovno plačo; v zmislu čl. 59. čin. zak. pa leto s slabo oceno za položajno plačo. Tudi z disciplinsko obsodbo se prepove lahko napredovanje po teh členih. V poštevek pride le javno izdana komisijaska ocena, in sicer za vsa leta od zadnje povišice osnovne, oziroma položajne plače. Če je kak zadržek v tem oziru, vpiše to srezki šolski nadzornik na podlagi ocen, ki jih ima tudi prosilec v rokah, spodaj v posebni opombi.

— **Š Prošnje za železniške legitimacije** pošiljajo šolska vodstva direktno direktaciji državnih železnic, ne potom okrajnega šolskega sveta.

— **Š Znižane vožnje na železnicah za državne uradnike.** Učiteljska tiskarna je založila formulare tiskane prošnje za znižano vožnjo v smislu novega pravilnika o vožnih olajšavah. Prošnje so v smislu pravilnika posebne za aktivne uradnike, posebne za upokojence in posebne za rodbinske člane ter vdove in sirote državnih uradnikov. Aktivni uradniki imajo zase in za rodbinske člane vlagati prošnje pri svojih uradih, kjer so nameščeni; upokojenci, vdove in sirote potom delegacije financ

— **Š Prošnje za železniške legitimacije** je založila Učiteljska tiskarna, da se omogoči hitrejšje poslovanje v tem oziru in se prihrani uradom rubriciranje prošenj. Priporočamo posebno upokojencem, da se jih združi več vkup (ki so skupaj v enem kraju) ter napravijo skupno vlogo potom Delegacije financ v Ljubljani, ki mora podatke potrditi. Za upokojence je formular B. Če izpolni vsak upokojenec sam navedene rubrike, jih bo delegacija le kontrolirala in došlo delo hitreje izpod rok. Isto velja tudi za vdove in sirote državnih upokojencev, za katere je formular C. Za aktivne državne uradnike je formular A in za njihove rodbinske člane formular C.

— **Š Začasno se bodo izdajali le certifikati za polovično vožnjo**, ker legitimacije še niso tiskane. Direkcija državnih železnic v Ljubljani razglašala: Objava glede uradniških železniških legiti-

macij. Ker nove uradniške legitimacije ne morejo biti izvršene do konca tega leta in jih tiskarna niti ni dotiskala, je odredil gospod minister za promet z odlokom M. S. br. 27.019/24, da se stare legitimacije ne podaljšajo za leto 1925. Pač pa sme izdajati direkcija prosilcem, ki so že zaprosili za uradniško legitimacijo, a je še niso prejeli, nakaznice za vožnjo za polovično ceno, kadar zaprosijo zanje po svojem pristojnem oblastvu. — Kadar se izda že naprošena legitimacija za ugodnosti rodbinskim članom in upokojencem, se bo prečrtalo v njej toliko razpredelkov, kolikor se je izdalo na račun nakaznic.

—Š Kdor bi se rad peljal po železnicah, a je že porabil polovično vožnjo, naj napiše na pol pole to-le:

Uradno potrdilo.
Upraviteljstvo — — — šole potrjuje, da je I. I. državni učitelj na — — — šoli v — — — in potuje v času od — — — do — — — iz — — — v — — — in nazaj.
V — — — dne — — —

To potrdilo je koleka prosto in brez slike. Dokler ne dobimo legitimacij, se lahko vozimo s takim potrdilom; seveda je treba za vsak slučaj novo uradno po-

trdilo. To potrdilo je poslato uradno na Direkcijo državnih železnic v Ljubljani v potrdilo, na kar ima šele veljavnost.

—Š Kolekovine za prošnje železnih legitimacij ni, ker se predlagajo vse legitimacije uradnim putem.

—Š Cena prošnji za železniške legitimacije je za vse tri formulare enaka in stane à 50 para. Naroča se v Učiteljski tiskarni, vendar je navesti, se li želi prošnjo za aktivne uradnike, za upokojence ali za družinske člane državnih uradnikov.

—Š Na fotografije za železniške legitimacije je treba zadaj napisati svoje ime.

—Š Kako je opremiti prošnjo za razpisano mesto?

Priloge: izpričevala, dekreti in službena razpredelnica, ki se dobi v založbi Učiteljske tiskarne (75 para); druge priloge so razvidne iz razpisa.

Prevod izpričeval: ako so izpričevala ali dekreti pisani v tujem jeziku, je treba predložiti overovljen prevod in original ali overovljen prepis originala v tujem jeziku.

Overovljenje: Prepise in prevode overovi brez takse srezki šolski nadzornik.

Novinci morajo napraviti prošnjo in priloge v treh izvodih, drugi v enem izvodu.

Kolekovanje: Prošnjo je kolekovati s 5 Din in 20 Din za odločbo. Novinci kolekujejo samo en izvod, prepise nič. Ako prosi kdo za več službenih mest, je kolkovati vsako prošnjo s 5 Din, za odločbo je pa kolkovati samo eno prošnjo, in sicer ono, pri kateri ima priloge; v drugih prošnjah se lahko kar sklicuje na priloge pri glavni prošnji. Priloge je kolkovati z 2 Din.

Selitveni stroški se v zmislu čl. 71. čin. zak. ne povrnejo.

Termina se je točno držati, ker se na prošnje, ki dojejo prepoznno, ne bo oziralo in tudi sklicevanje na poštno zvezo ne opravičuje zamude.

CENE TISKOVIN ZA POVIŠICO, ŽEL. LEGITIMACIJO I. DR.:

1. Prošnja za povišico 75 para.
2. Uverjenje o službeni dobi in službovanju k prošnji za povišico 50 para
3. Rešenje, k prošnji za povišico in penzijo 50 para.

4. Prošnje za železniške legitimacije: Formular A, B ali C à 50 para.

5. Službena razpredelnica, k prošnji za službeno mesto 75 para.

Tiskovine je naročati v Učiteljski tiskarni, Ljubljana.

Iz naše stanovske organizacije.

— OBČNI ZBOR DRUŠTVA UCITELJIC V LJUBLJANI se vrši v ponedeljek 29. decembra t. l. ob 10. uri dopoldne na dekliški šoli pri Sv. Jakobu. Dnevni red: 1. Poročilo predsednice. 2. Predavanje gđc. Alojzije Štebi: »Zapreke občega razvoja«. 3. Volitve. 4. Slučajnosti.

LISTNICA UREDNIŠTVA.

Kukavica je nesla svoje jajce v nedeljskega »Slovenca«. Navadno se ptiča spozna po perju, včasih že po jajcu. Nimamo volje kreniti od nacionalne smeri, ki jo predpisujejo pravila UJU, niti v smer črne in tudi ne rdeče internacionale. Naj se izbruha v »Slovenca« in naj pomaga izlivati gnojnico na učiteljski stan, v svoji zaslepljenosti bo kmalu oblit sam z njo.

Razpis učiteljskih služb v ljubljanski oblasti.

Prosvetni oddelek za Slovenijo, Stev. 22.713. Ljubljana, dne 10. dec. 1924. Predmet: Razpis stalnih učnih mest na osnovnih šolah.

stalnih učnih mest na osnovnih šolah.

Na osnovnih šolah v Sloveniji se razpisujejo nastopna stalna mesta, in sicer:

A. LJUBLJANSKA OBLAST.

I. Šolski okraj Brežice.

- a) na štirikazredni osnovni šoli na Bizeljškem eno mesto učitelja in eno mesto za učiteljico;
- b) na šestrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami v Brežicah dve mesti za učitelja in dve mesti za učiteljico;
- c) na štirikazredni osnovni šoli v Globokem eno mesto za učiteljico;
- d) na štirikazredni osnovni šoli v Kapelah eno mesto za učitelja;
- e) na enorazredni osnovni šoli v Orešju eno mesto za šolskega upravitelja;
- f) na petrazredni osnovni šoli v Pišecah eno mesto za učiteljico;
- g) na štirikazredni osnovni šoli v Sromljah eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- h) na dvorazredni osnovni šoli v Stari vasi eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico.

II. Šolski okraj Črnomelj.

- a) na dvorazredni osnovni šoli v Adlešičih eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- b) na trirazredni osnovni šoli v Dragatušu eno mesto za učitelja ali učiteljico;
- c) na enorazredni osnovni šoli v Draščih eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na dvorazredni osnovni šoli v Gribljah eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- e) na enorazredni osnovni šoli v Mavrlenu eno mesto za šolskega upravitelja;
- f) na enorazredni osnovni šoli v Petrovi vasi eno mesto za šolskega upravitelja ali upraviteljico;
- g) na dvorazredni osnovni šoli v Preloki eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- h) na enorazredni osnovni šoli v Radencih eno mesto za šolskega upravitelja;
- i) na dvorazredni osnovni šoli v Radovici eno mesto za učiteljico;
- j) na trirazredni osnovni šoli v Semiču eno mesto za učitelja;
- k) na enorazredni osnovni šoli v Stari lipi eno mesto za šolskega upravitelja;
- l) na štirikazredni osnovni šoli v Starem trgu eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- m) na štirikazredni osnovni šoli v Suhorju eno mesto za učitelja;
- n) na dvorazredni osnovni šoli v Streklevcu eno mesto za učiteljico;
- o) na petrazredni osnovni šoli na Vinici eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja;
- p) na enorazredni osnovni šoli v Zagodacu eno mesto za šolskega upravitelja;

III. Šolski okraj Kamnik.

- a) na dvorazredni osnovni šoli v Blagovici eno mesto za šolskega upravitelja;
- b) na dvorazredni osnovni šoli v Čemšeniku eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- c) na štirikazredni osnovni šoli v Dobu eno mesto za učitelja;
- d) na šestrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Domžalah eno mesto za učitelja;
- e) na dvorazredni osnovni šoli v Ihanu eno mesto za šolskega upravitelja;
- f) na dvorazredni osnovni šoli v Krašnji eno mesto za šolskega upravitelja;
- g) na šestrazredni deški osnovni šoli v Kamniku eno mesto za učitelja;
- h) na šestrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Moravčah eno mesto za učitelja;
- i) na dvorazredni osnovni šoli v Mostah pri Komendi eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- j) na dvorazredni osnovni šoli v Motniku eno mesto za učiteljico;
- k) na dvorazredni osnovni šoli v Nevljah eno mesto za učiteljico;
- l) na enorazredni osnovni šoli v Pečah eno mesto za šolskega upravitelja;
- m) na enorazredni osnovni šoli v Selih eno mesto za šolskega upravitelja;
- n) na dvorazredni osnovni šoli v Šmartnem eno mesto za učiteljico;

IV. Šolski okraj Kočevje.

- a) na šestrazredni osnovni šoli s 4 vzporednicami v Dobropoljah eno mesto za učitelja;
- b) na dvorazredni osnovni šoli v Dragi eno mesto za šolskega upravitelja;
- c) na dvorazredni osnovni šoli v Karlovcih eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- d) na šestrazredni mešani osnovni šoli z 12 vzporednicami v Kočevju dve učni mesti za učitelja prednost imajo usposobljeni za pouk risanja na obrtnih nadaljevalnih šolah in tri mesta za učiteljice; vsi morajo biti usposobljeni za pouk s slovenskim in nemškim učnim jezikom;
- e) na dvorazredni osnovni šoli v Kočevski Reki eno mesto za učiteljico, usposobljeno za pouk s slovenskim in nemškim učnim jezikom;
- f) na enorazredni osnovni šoli v Kuzelju eno mesto za šolskega upravitelja;
- g) na šestrazredni osnovni šoli s 4 vzporednicami v Loškem potoku eno mesto za učiteljico;
- h) na enorazredni osnovni šoli v Mohorjih eno mesto za šolskega upravitelja;
- i) na enorazredni osnovni šoli v Nemški Loki eno mesto za šolskega upravitelja, usposobljenega za pouk s slovenskim in nemškim učnim jezikom;
- j) na enorazredni osnovni šoli v Ovcjaku eno mesto za šolskega upravitelja, usposobljenega s slovenskim in nemškim učnim jezikom;
- k) na enorazredni osnovni šoli v Papežih eno mesto za šolskega upravitelja;
- l) na enorazredni osnovni šoli v Polomu eno mesto za šolskega upravitelja;
- m) na enorazredni osnovni šoli v Reichenu eno mesto za šolskega upravitelja, usposobljenega za pouk s slovenskim in nemškim učnim jezikom;
- n) na šestrazredni deški osnovni šoli s 3 vzporednicami v Ribnici tri učna mesta za učitelje (prednost imajo usposobljeni za pouk na obrtnih nadaljevalnih šolah);
- o) na dvorazredni osnovni šoli na Robu eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- p) na šestrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami v Sodražici eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- q) na enorazredni osnovni šoli v Starem kotu eno mesto za šolskega upravitelja;
- r) na enorazredni osnovni šoli v Svetlem potoku eno mesto za šolskega upravitelja;
- s) na dvorazredni osnovni šoli na Travi eno mesto za učiteljico.

V. Šolski okraj Kranj.

- a) na enorazredni osnovni šoli pri Sv. Anu nad Trzicem eno mesto za šolskega upravitelja;
- b) na šestrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Cerkljah pri Kranju dve mesti za učitelja;
- c) na petrazredni deški osnovni šoli v Kranju eno mesto za učitelja;
- d) na osemrazredni dekl. osn. šoli v Kranju eno mesto za šolsko upraviteljico in tri mesta za učiteljice;
- e) na štirikazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Križah pri Trzicju eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- f) na enorazredni osnovni šoli pri Sv. Lenartu eno mesto za šolskega upravitelja;
- g) na dvorazredni osnovni šoli v Mavčičah eno mesto za šolskega upravitelja;
- h) na enorazredni osnovni šoli v Podblici eno mesto za šolskega upravitelja;
- i) na dvorazredni osnovni šoli v Podbrezju eno mesto za učiteljico;
- j) na enorazredni osnovni šoli v Podlomu eno mesto za učitelja-upravitelja;
- k) na petrazredni osnovni šoli z eno vzporednico v Poljanah eno mesto za učitelja;
- l) na petrazredni osnovni šoli v Preddvoru eno mesto za učitelja;
- m) na enorazredni osnovni šoli v Špitaliču eno mesto za šolskega upravitelja;
- n) na dvorazredni osnovni šoli v Zgornjem Tuhinju eno mesto za učiteljico;
- o) na enorazredni osnovni šoli v Tunjicah eno mesto za šolskega upravitelja;
- p) na dvorazredni osnovni šoli v Vrhpolju eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- q) na enorazredni osnovni šoli v Št. Ožbaltu eno mesto za šolskega upravitelja;
- r) na petrazredni dekliški osnovni šoli v Kamniku eno mesto za učiteljico;
- s) na enorazredni osnovni šoli v Rovih eno mesto za šolskega upravitelja;

- t) na petrazredni osnovni šoli v Selcah eno mesto za učitelja;
- u) na dvorazredni osnovni šoli v Sorici eno mesto za učiteljico;
- v) na šestrazredni deški osnovni šoli s 3 vzporednicami v Škofji Loki dve mesti za učitelja;
- w) na štirikazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami v Šmartnem pri Kranju eno mesto za učiteljico;
- x) na enorazredni osnovni šoli v Trbojah eno mesto za šolskega upravitelja;
- y) na dvorazredni osnovni šoli v Treblju eno mesto za učiteljico;
- z) na petrazredni osnovni šoli v Trzicju tri mesta za učitelje;
- aa) na petrazredni dekliški osnovni šoli z 1 vzporednico v Trzicju eno mesto za učiteljico;
- ab) na dvorazredni osnovni šoli v Voklem eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- ac) na dvorazredni osnovni šoli v Žabnici eno mesto za šolskega upravitelja;
- ad) na štirikazredni osnovni šoli v Železnikih eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja.

VI. Šolski okraj Krško.

- a) na trirazredni osnovni šoli v Buseči vasi eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- b) na petrazredni osnovni šoli z 3 vzporednicami v Cerkljah ob Krki dve mesti za učitelja in dve mesti za učiteljico;
- c) na enorazredni osnovni šoli v Čadrezah eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na trirazredni osnovni šoli v Čatežu pri Brežicah eno mesto za učitelja ali učiteljico;
- e) na enorazredni osnovni šoli v Černeči vasi eno mesto za šolskega upravitelja;
- f) na enorazredni osnovni šoli v Dobovcu eno mesto za šolskega upravitelja;
- g) na dvorazredni osnovni šoli v Št. Jurju pod Kumom eno mesto za učiteljico;
- h) na petrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami in z oddelkom za oddaljene v Št. Jerneju eno mesto za šolskega upravitelja, tri mesta za učitelje in eno mesto za učiteljico;
- i) na dvorazredni osnovni šoli v Št. Jurju pod Kumom eno mesto za učiteljico;
- j) na petrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami in z oddelkom za oddaljene v Št. Jerneju eno mesto za šolskega upravitelja, tri mesta za učitelje in eno mesto za učiteljico;
- k) na dvorazredni osnovni šoli na Kalu pri Št. Janžu eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- l) na šestrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami v Kostanjevici dve mesti za učiteljico;
- m) na osemrazredni osnovni šoli v Mokronogu eno mesto za učitelja;
- n) na sedemrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Radečah pri Zidanem mostu dve mesti za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- o) na petrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami na Raki dve mesti za učitelje in tri mesta za učiteljice;
- p) na petrazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v Št. Rupertu eno mesto za učitelja;
- q) na trirazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v Šmarjeti eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja;
- r) na štirikazredni osnovni šoli v Trebelnem eno mesto za učitelja in dve mesti za učiteljico;
- s) na petrazredni osnovni šoli v Trzicju pri Mokronogu dve mesti za učitelja in dve mesti za učiteljico;
- t) na petrazredni osnovni šoli v Veliki Dolini dve mesti za učitelja in dve mesti za učiteljico;
- u) na trirazredni osnovni šoli v Velikem Trnu eno mesto za šolskega upravitelja;
- v) na enorazredni osnovni šoli v Zameškem eno mesto za šolskega upravitelja;

VII. Šolski okraj Laško.

- a) na enorazredni osnovni šoli v Turju eno mesto za šolskega upravitelja;
- b) na petrazredni deški osnovni šoli z 2 vzporednicami v Hrastniku dve mesti za učitelja;
- c) na petrazredni dekliški osnovni šoli z 1 vzporednico v Hrastniku eno mesto za učiteljico;
- d) na trirazredni osnovni šoli v Jurklostru eno mesto za učitelja ali učiteljico;
- e) na dvorazredni osnovni šoli pri Sv. Katarini eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- f) na trirazredni osnovni šoli pri Sv. Lenartu eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja ali učiteljico;
- g) na sedemrazredni deški osnovni šoli z 2 vzporednicami v Trbovljah eno mesto za učitelja;
- h) na šestrazredni dekliški osnovni šoli z 1 vzporednico v Trbovljah eno mesto za učiteljico;
- i) na osemrazredni deški osnovni šoli s 4 vzporednicami v Trbovljah-Vodah tri mesta za učitelje;

- j) na osemrazredni dekliški osnovni šoli s 4 vzporednicami v Trbovljah-Vodah tri mesta za učiteljice;
- k) na enorazredni osnovni šoli v Turju eno mesto za šol. upravitelja;
- l) na štirikazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Zidanem mostu eno mesto za učitelja.

VIII. Šolski okraj Litija.

- a) na dvorazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v Doleh eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- b) na dvorazredni osnovni šoli v Izlakah eno mesto za šolskega upravitelja;
- c) na enorazredni osnovni šoli v Kolovratu eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na trirazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami na Krki dve mesti za učitelja ali učiteljico;
- e) na dvorazredni osnovni šoli v Pošniku eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- f) na enorazredni osnovni šoli v Prežganjem eno mesto za šolskega upravitelja;
- g) na enorazredni osnovni šoli na Primskovem eno mesto za šolskega upravitelja;
- h) na enorazredni osnovni šoli v Ribčah eno mesto za šolskega upravitelja;
- i) na štirikazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami v Stični dve mesti za učitelja ali učiteljico;
- j) na petrazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v Šmartnem pri Litiji eno mesto za učiteljico;
- k) na osemrazredni osnovni šoli s 6 vzporednicami v Toplicah pri Zagorju ob Savi eno mesto za šolskega upravitelja in pet mest za učitelje;
- l) na petrazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v St. Vidu pri Stični eno mesto za šolskega upravitelja in dve mesti za učitelja ali učiteljico;
- m) na petrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Višnji gori eno mesto za učiteljico;
- n) na osemrazredni osnovni šoli s 5 vzporednicami v Zagorju ob Savi eno mesto za šolskega upravitelja in tri mesta za učitelje.

IX. Šolski okraj Ljubljana-mesto.

- a) na I. šestrazredni deški osnovni šoli s 5 vzporednicami v Ljubljani eno mesto za stalnega suplenta z učno obveznostjo na vseh dekških osnovnih šolah ljubljanskih;
- b) na II. šestrazredni deški osnovni šoli s 3 vzporednicami v Ljubljani eno mesto za učitelja;
- c) na VI. petrazredni deški osnovni šoli s 4 vzporednicami v Ljubljani eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na petrazredni osnovni šoli na Barju dve mesti za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- e) na pomožni šoli v Ljubljani eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja ali učiteljico;
- f) na manjšinski šoli v Ljubljani eno mesto za šolskega upravitelja.

X. Šolski okraj Ljubljana-okolica.

- a) na petrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami v Borovnici eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- b) na enorazredni osnovni šoli v Brezju eno mesto za šolskega upravitelja;
- c) na dvorazredni osnovni šoli v Črnučah eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na šestrazredni osnovni šoli s 6 vzporednicami pri Devici Mariji v Polju eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico (prednost imajo učitelji, ki so izprašani za obrtne nadaljevalne šole);
- e) na šestrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Dobrovi eno mesto za učitelja;
- f) na trirazredni osnovni šoli v Dolu pri Ljubljani eno mesto za učitelja;
- g) na štirikazredni osnovni šoli v Horjulu eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- h) na štirikazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami v Hrušici eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- i) na petrazredni osnovni šoli na Ježici eno mesto za učiteljico;
- j) na štirikazredni osnovni šoli v Št. Jurju pri Grosuplem eno mesto za učitelja;
- k) na enorazredni osnovni šoli v Ligojni eno mesto za šolskega upravitelja;
- l) na enorazredni osnovni šoli v Lipoglavu eno mesto za šolskega upravitelja;
- m) na enorazredni osnovni šoli v Logu-Zaplani eno mesto za šolskega upravitelja;
- n) na osemrazredni deški osnovni šoli s 3 vzporednicami v Mostah pri Ljubljani pet mest za učitelje, eno mesto za učitelja srbohrvaščine, eno mesto za učitelja telovadbe in eno mesto za učitelja ali učiteljico pomožnega razreda;

macij. Ker nove uradniške legitimacije ne morejo biti izvršene do konca tega leta in jih tiskarna niti ni dotiskala, je odredil gospod minister za promet z odlokom M. S. br. 27.019/24, da se stare legitimacije ne podaljšajo za leto 1925. Pač pa sme izdajati direkcija prosilcem, ki so že zaprosili za uradniško legitimacijo, a je še niso prejeli, nakaznice za vožnjo za polovično ceno, kadar zaprosijo zanje po svojem pristojnem oblastvu. — Kadar se izda že naprošena legitimacija za ugodnosti rodbinskim članom in upokojencem, se bo prečrtalo v njej toliko razpredelkov, kolikor se je izdalo na račun nakaznic.

—Š Kdor bi se rad peljal po železnicah, a je že porabil polovično vožnjo, naj napiše na pol pole to-le:

Uradno potrdilo.
Upraviteljstvo — — — šole potrjuje, da je I. I. državni učitelj na — — — šoli v — — — in potuje v času od — — — do — — — iz — — — v — — — in nazaj.
V — — — dne — — —

To potrdilo je koleka prosto in brez slike. Dokler ne dobimo legitimacij, se lahko vozimo s takim potrdilom; seveda je treba za vsak slučaj novo uradno po-

trdilo. To potrdilo je poslato uradno na Direkcijo državnih železnic v Ljubljani v potrdilo, na kar ima šele veljavnost.

—Š Kolekovine za prošnje železniških legitimacij ni, ker se predlagajo vse legitimacije uradnim putem.

—Š Cena prošnji za železniške legitimacije je za vse tri formulare enaka in stane à 50 para. Naroča se v Učiteljski tiskarni, vendar je navesti, se li želi prošnjo za aktivne uradnike, za upokojence ali za družinske člane državnih uradnikov.

—Š Na fotografije za železniške legitimacije je treba zadaj napisati svoje ime.

—Š Kako je opremiti prošnjo za razpisano mesto?

Priloge: izpričevala, dekreti in službena razpredelnica, ki se dobi v založbi Učiteljske tiskarne (75 para); druge priloge so razvidne iz razpisa.

Prevod izpričeval: ako so izpričevala ali dekreti pisani v tujem jeziku, je treba predložiti overovljen prevod in original ali overovljen prepis originala v tujem jeziku.

Overovljenje: Prepise in prevode overovi brez takse srezki šolski nadzornik.

Novinci morajo napraviti prošnjo in priloge v treh izvodih, drugi v enem izvodu.

Kolekovanje: Prošnjo je kolekovati s 5 Din in 20 Din za odločbo. Novinci kolekujejo samo en izvod, prepise nič. Ako prosi kdo za več službenih mest, je kolkovati vsako prošnjo s 5 Din, za odločbo je pa kolkovati samo eno prošnjo, in sicer ono, pri kateri ima priloge; v drugih prošnjah se lahko kar sklicuje na priloge pri glavni prošnji. Priloge je kolkovati z 2 Din.

Selitveni stroški se v zmislu čl. 71. čin. zak. ne povrnejo.

Termina se je točno držati, ker se na prošnje, ki dojdejo prepozno, ne bo oziralo in tudi sklicevanje na poštno zvezo ne opravičuje zamude.

CENE TISKOVIN ZA POVIŠICO, ŽEL. LEGITIMACIJO I. DR.:

1. Prošnja za povišico 75 para.
2. Uverjenje o službeni dobi in službovanju k prošnji za povišico 50 para.
3. Rešenje, k prošnji za povišico in penzijo 50 para.

4. Prošnje za železniške legitimacije: Formular A, B ali C à 50 para.

5. Službena razpredelnica, k prošnji za službeno mesto 75 para.

Tiskovine je naročati v Učiteljski tiskarni, Ljubljana.

Iz naše stanovske organizacije.

— OBČNI ZBOR DRUŠTVA UCITELJIC V LJUBLJANI se vrši v ponedeljek 29. decembra t. l. ob 10. uri dopoldne na dekliški šoli pri Sv. Jakobu. Dnevni red: 1. Poročilo predsednice. 2. Predavanje gđc. Alojzije Štebi: »Zaprake občega razvoja«. 3. Volitve. 4. Slučajnosti.

LISTNICA UREDNIŠTVA.

Kukavica je nesla svoje jajce v nedeljskega »Slovenca«. Navadno se ptiča spozna po perju, včasih že po jajcu. Nimamo volje kreniti od nacionalne smeri, ki jo predpisujejo pravila UJU, niti v smer črne in tudi ne rdeče internacionale. Naj se izbruha v »Slovenca« in naj pomaga izlivati gnojnico na učiteljski stan, v svoji zaslepljenosti bo kmalu oblit sam z njo.

Razpis učiteljskih služb v ljubljanski oblasti.

Prosvetni oddelek za Slovenijo, Stev. 22.713. Ljubljana, dne 10. dec. 1924. Predmet: Razpis stalnih učnih mest na osnovnih šolah.

stalnih učnih mest na osnovnih šolah.

Na osnovnih šolah v Sloveniji se razpisujejo nastopna stalna mesta, in sicer:

A. LJUBLJANSKA OBLAST.

I. Šolski okraj Brežice.

- a) na štirikazredni osnovni šoli na Bizeljškem eno mesto učitelja in eno mesto za učiteljico;
- b) na šestrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami v Brežicah dve mesti za učitelja in dve mesti za učiteljico;
- c) na štirikazredni osnovni šoli v Globokem eno mesto za učiteljico;
- d) na štirikazredni osnovni šoli v Kapelah eno mesto za učitelja;
- e) na enorazredni osnovni šoli v Orešju eno mesto za šolskega upravitelja;
- f) na petrazredni osnovni šoli v Pišecah eno mesto za učiteljico;
- g) na štirikazredni osnovni šoli v Sromljah eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- h) na dvorazredni osnovni šoli v Stari vasi eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico.

II. Šolski okraj Črnomelj.

- a) na dvorazredni osnovni šoli v Adlešičih eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- b) na trirazredni osnovni šoli v Dragatušu eno mesto za učitelja ali učiteljico;
- c) na enorazredni osnovni šoli v Draščih eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na dvorazredni osnovni šoli v Gribljah eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- e) na enorazredni osnovni šoli v Mavrlenu eno mesto za šolskega upravitelja;
- f) na enorazredni osnovni šoli v Petrovi vasi eno mesto za šolskega upravitelja ali upraviteljico;
- g) na dvorazredni osnovni šoli v Preloki eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- h) na enorazredni osnovni šoli v Radencih eno mesto za šolskega upravitelja;
- i) na dvorazredni osnovni šoli v Radovici eno mesto za učiteljico;
- j) na trirazredni osnovni šoli v Semiču eno mesto za učitelja;
- k) na enorazredni osnovni šoli v Stari lipi eno mesto za šolskega upravitelja;
- l) na štirikazredni osnovni šoli v Starem trgu eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- m) na štirikazredni osnovni šoli v Suhorju eno mesto za učitelja;
- n) na dvorazredni osnovni šoli v Streklevcu eno mesto za učiteljico;
- o) na petrazredni osnovni šoli na Vinici eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja;
- p) na enorazredni osnovni šoli v Zagodacu eno mesto za šolskega upravitelja;

III. Šolski okraj Kamnik.

- a) na dvorazredni osnovni šoli v Blagovici eno mesto za šolskega upravitelja;
- b) na dvorazredni osnovni šoli v Čemšeniku eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- c) na štirikazredni osnovni šoli v Dobu eno mesto za učitelja;
- d) na šestrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Domžalah eno mesto za učitelja;
- e) na dvorazredni osnovni šoli v Ihanu eno mesto za šolskega upravitelja;
- f) na dvorazredni osnovni šoli v Krašnji eno mesto za šolskega upravitelja;
- g) na šestrazredni deški osnovni šoli v Kamniku eno mesto za učitelja;
- h) na šestrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Moravčah eno mesto za učitelja;
- i) na dvorazredni osnovni šoli v Mostah pri Komendi eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- j) na dvorazredni osnovni šoli v Motniku eno mesto za učiteljico;
- k) na dvorazredni osnovni šoli v Nevljah eno mesto za učiteljico;
- l) na enorazredni osnovni šoli v Pečah eno mesto za šolskega upravitelja;
- m) na enorazredni osnovni šoli v Selih eno mesto za šolskega upravitelja;
- n) na dvorazredni osnovni šoli v Šmartnem eno mesto za učiteljico;

IV. Šolski okraj Kočevje.

- a) na šestrazredni osnovni šoli s 4 vzporednicami v Dobropoljah eno mesto za učitelja;
- b) na dvorazredni osnovni šoli v Dragi eno mesto za šolskega upravitelja;
- c) na dvorazredni osnovni šoli v Karlovcih eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- d) na šestrazredni mešani osnovni šoli z 12 vzporednicami v Kočevju dve učni mesti za učitelja prednost imajo usposobljeni za pouk risanja na obrtnih nadaljevalnih šolah in tri mesta za učiteljice; vsi morajo biti usposobljeni za pouk s slovenskim in nemščim učnim jezikom;
- e) na dvorazredni osnovni šoli v Kočevski Reki eno mesto za učiteljico, usposobljeno za pouk s slovenskim in nemščim učnim jezikom;
- f) na enorazredni osnovni šoli v Kuzelju eno mesto za šolskega upravitelja;
- g) na šestrazredni osnovni šoli s 4 vzporednicami v Loškem potoku eno mesto za učiteljico;
- h) na enorazredni osnovni šoli v Mohorjih eno mesto za šolskega upravitelja;
- i) na enorazredni osnovni šoli v Nemški Loki eno mesto za šolskega upravitelja, usposobljenega za pouk s slovenskim in nemščim učnim jezikom;
- j) na enorazredni osnovni šoli v Ovcjaku eno mesto za šolskega upravitelja, usposobljenega s slovenskim in nemščim učnim jezikom;
- k) na enorazredni osnovni šoli v Papežih eno mesto za šolskega upravitelja;
- l) na enorazredni osnovni šoli v Polomu eno mesto za šolskega upravitelja;
- m) na enorazredni osnovni šoli v Reichenu eno mesto za šolskega upravitelja, usposobljenega za pouk s slovenskim in nemščim učnim jezikom;
- n) na šestrazredni deški osnovni šoli s 3 vzporednicami v Ribnici tri učna mesta za učitelje (prednost imajo usposobljeni za pouk na obrtnih nadaljevalnih šolah);
- o) na dvorazredni osnovni šoli na Robu eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- p) na šestrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami v Sodražici eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- q) na enorazredni osnovni šoli v Starem kotu eno mesto za šolskega upravitelja;
- r) na enorazredni osnovni šoli v Svetlem potoku eno mesto za šolskega upravitelja;
- s) na dvorazredni osnovni šoli na Travi eno mesto za učiteljico.

V. Šolski okraj Kranj.

- a) na enorazredni osnovni šoli pri Sv. Ani nad Trzicem eno mesto za šolskega upravitelja;
- b) na šestrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Cerkljah pri Kranju dve mesti za učitelja;
- c) na petrazredni deški osnovni šoli v Kranju eno mesto za učitelja;
- d) na osemrazredni dekl. osn. šoli v Kranju eno mesto za šolsko upraviteljico in tri mesta za učiteljice;
- e) na štirikazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Križah pri Trzicju eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- f) na enorazredni osnovni šoli pri Sv. Lenartu eno mesto za šolskega upravitelja;
- g) na dvorazredni osnovni šoli v Mavčičah eno mesto za šolskega upravitelja;
- h) na enorazredni osnovni šoli v Podblici eno mesto za šolskega upravitelja;
- i) na dvorazredni osnovni šoli v Podbrezju eno mesto za učiteljico;
- j) na enorazredni osnovni šoli v Podlomu eno mesto za učitelja-upravitelja;
- k) na petrazredni osnovni šoli z eno vzporednico v Poljanah eno mesto za učitelja;
- l) na petrazredni osnovni šoli v Preddvoru eno mesto za učitelja;
- m) na enorazredni osnovni šoli v Špitaliču eno mesto za šolskega upravitelja;
- n) na dvorazredni osnovni šoli v Zgornjem Tuhinju eno mesto za učiteljico;
- o) na enorazredni osnovni šoli v Tunjicah eno mesto za šolskega upravitelja;
- p) na dvorazredni osnovni šoli v Vrhpolju eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- q) na enorazredni osnovni šoli v Št. Ožbaltu eno mesto za šolskega upravitelja;
- r) na petrazredni dekliški osnovni šoli v Kamniku eno mesto za učiteljico;
- s) na enorazredni osnovni šoli v Rovih eno mesto za šolskega upravitelja;

- t) na petrazredni osnovni šoli v Selcah eno mesto za učitelja;
- u) na dvorazredni osnovni šoli v Sorici eno mesto za učiteljico;
- v) na šestrazredni deški osnovni šoli s 3 vzporednicami v Škofji Loki dve mesti za učitelja;
- w) na štirikazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami v Šmartnem pri Kranju eno mesto za učiteljico;
- x) na enorazredni osnovni šoli v Trbojah eno mesto za šolskega upravitelja;
- y) na dvorazredni osnovni šoli v Treblju eno mesto za učiteljico;
- z) na petrazredni osnovni šoli v Trzicju tri mesta za učitelje;
- aa) na petrazredni dekliški osnovni šoli z 1 vzporednico v Trzicju eno mesto za učiteljico;
- ab) na dvorazredni osnovni šoli v Voklem eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- ac) na dvorazredni osnovni šoli v Žabnici eno mesto za šolskega upravitelja;
- ad) na štirikazredni osnovni šoli v Železnikih eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja.

VI. Šolski okraj Krško.

- a) na trirazredni osnovni šoli v Buseči vasi eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- b) na petrazredni osnovni šoli z 3 vzporednicami v Cerkljah ob Krki dve mesti za učitelja in dve mesti za učiteljico;
- c) na enorazredni osnovni šoli v Čadrezah eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na trirazredni osnovni šoli v Čatežu pri Brežicah eno mesto za učitelja ali učiteljico;
- e) na enorazredni osnovni šoli v Černeči vasi eno mesto za šolskega upravitelja;
- f) na enorazredni osnovni šoli v Dobovcu eno mesto za šolskega upravitelja;
- g) na dvorazredni osnovni šoli v Št. Jurju pod Kumom eno mesto za učiteljico;
- h) na petrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami in z oddelkom za oddaljene v Št. Jerneju eno mesto za šolskega upravitelja, tri mesta za učitelje in eno mesto za učiteljico;
- i) na dvorazredni osnovni šoli v Št. Jurju pod Kumom eno mesto za učiteljico;
- j) na petrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami in z oddelkom za oddaljene v Št. Jerneju eno mesto za šolskega upravitelja, tri mesta za učitelje in eno mesto za učiteljico;
- k) na dvorazredni osnovni šoli na Kalu pri Št. Janžu eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- l) na šestrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami v Kostanjevici dve mesti za učiteljico;
- m) na osemrazredni osnovni šoli v Mokronogu eno mesto za učitelja;
- n) na sedemrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Radečah pri Zidanem mostu dve mesti za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- o) na petrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami na Raki dve mesti za učitelje in tri mesta za učiteljice;
- p) na petrazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v Št. Rupertu eno mesto za učitelja;
- q) na trirazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v Šmarjeti eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja;
- r) na štirikazredni osnovni šoli v Trebelnem eno mesto za učitelja in dve mesti za učiteljico;
- s) na petrazredni osnovni šoli v Trzicju pri Mokronogu dve mesti za učitelja in dve mesti za učiteljico;
- t) na petrazredni osnovni šoli v Veliki Dolini dve mesti za učitelja in dve mesti za učiteljico;
- u) na trirazredni osnovni šoli v Velikem Trnu eno mesto za šolskega upravitelja;
- v) na enorazredni osnovni šoli v Zameškem eno mesto za šolskega upravitelja;

VII. Šolski okraj Laško.

- a) na enorazredni osnovni šoli v Turju eno mesto za šolskega upravitelja;
- b) na petrazredni deški osnovni šoli z 2 vzporednicami v Hrastniku dve mesti za učitelja;
- c) na petrazredni dekliški osnovni šoli z 1 vzporednico v Hrastniku eno mesto za učiteljico;
- d) na trirazredni osnovni šoli v Jurklostru eno mesto za učitelja ali učiteljico;
- e) na dvorazredni osnovni šoli pri Sv. Katarini eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- f) na trirazredni osnovni šoli pri Sv. Lenartu eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja ali učiteljico;
- g) na sedemrazredni deški osnovni šoli z 2 vzporednicami v Trbovljah eno mesto za učitelja;
- h) na šestrazredni dekliški osnovni šoli z 1 vzporednico v Trbovljah eno mesto za učiteljico;
- i) na osemrazredni deški osnovni šoli s 4 vzporednicami v Trbovljah-Vodah tri mesta za učitelje;

- j) na osemrazredni dekliški osnovni šoli s 4 vzporednicami v Trbovljah-Vodah tri mesta za učiteljice;
- k) na enorazredni osnovni šoli v Turju eno mesto za šol. upravitelja;
- l) na štirikazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Zidanem mostu eno mesto za učitelja.

VIII. Šolski okraj Litija.

- a) na dvorazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v Doleh eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- b) na dvorazredni osnovni šoli v Izlakah eno mesto za šolskega upravitelja;
- c) na enorazredni osnovni šoli v Kolovratu eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na trirazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami na Krki dve mesti za učitelja ali učiteljico;
- e) na dvorazredni osnovni šoli v Polšniku eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- f) na enorazredni osnovni šoli v Prežganjem eno mesto za šolskega upravitelja;
- g) na enorazredni osnovni šoli na Primskovem eno mesto za šolskega upravitelja;
- h) na enorazredni osnovni šoli v Ribčah eno mesto za šolskega upravitelja;
- i) na štirikazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami v Stični dve mesti za učitelja ali učiteljico;
- j) na petrazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v Šmartnem pri Litiji eno mesto za učiteljico;
- k) na osemrazredni osnovni šoli s 6 vzporednicami v Toplicah pri Zagorju ob Savi eno mesto za šolskega upravitelja in pet mest za učitelje;
- l) na petrazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v Št. Vidu pri Stični eno mesto za šolskega upravitelja in dve mesti za učitelja ali učiteljico;
- m) na petrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Višnji gori eno mesto za učiteljico;
- n) na osemrazredni osnovni šoli s 5 vzporednicami v Zagorju ob Savi eno mesto za šolskega upravitelja in tri mesta za učitelje.

IX. Šolski okraj Ljubljana-mesto.

- a) na I. šestrazredni deški osnovni šoli s 5 vzporednicami v Ljubljani eno mesto za stalnega suplenta z učno obveznostjo na vseh deških osnovnih šolah ljubljanskih;
- b) na II. šestrazredni deški osnovni šoli s 3 vzporednicami v Ljubljani eno mesto za učitelja;
- c) na VI. petrazredni deški osnovni šoli s 4 vzporednicami v Ljubljani eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na petrazredni osnovni šoli na Barju dve mesti za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- e) na pomožni šoli v Ljubljani eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja ali učiteljico;
- f) na manjšinski šoli v Ljubljani eno mesto za šolskega upravitelja.

X. Šolski okraj Ljubljana-okolica.

- a) na petrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami v Borovnici eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- b) na enorazredni osnovni šoli v Brezju eno mesto za šolskega upravitelja;
- c) na dvorazredni osnovni šoli v Črnučah eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na šestrazredni osnovni šoli s 6 vzporednicami pri Devici Mariji v Polju eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico (prednost imajo učitelji, ki so izprašani za obrtne nadaljevalne šole);
- e) na šestrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Dobrovi eno mesto za učitelja;
- f) na trirazredni osnovni šoli v Dolu pri Ljubljani eno mesto za učitelja;
- g) na štirikazredni osnovni šoli v Horjulu eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- h) na štirikazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami v Hrušici eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- i) na petrazredni osnovni šoli na Ježici eno mesto za učiteljico;
- j) na štirikazredni osnovni šoli v Št. Jurju pri Grosuplem eno mesto za učitelja;
- k) na enorazredni osnovni šoli v Ligojni eno mesto za šolskega upravitelja;
- l) na enorazredni osnovni šoli v Lipoglavu eno mesto za šolskega upravitelja;
- m) na enorazredni osnovni šoli v Logu-Zaplani eno mesto za šolskega upravitelja;
- n) na osemrazredni deški osnovni šoli s 3 vzporednicami v Mostah pri Ljubljani pet mest za učitelje, eno mesto za učitelja srbohrvaščine, eno mesto za učitelja telovadbe in eno mesto za učitelja ali učiteljico pomožnega razreda;

macij. Ker nove uradniške legitimacije ne morejo biti izvršene do konca tega leta in jih tiskarna niti ni dotiskala, je odredil gospod minister za promet z odlokom M. S. br. 27.019/24, da se stare legitimacije ne podaljšajo za leto 1925. Pač pa sme izdajati direkcija prosilcem, ki so že zaprosili za uradniško legitimacijo, a je še niso prejeli, nakaznice za vožnjo za polovično ceno, kadar zaprosijo zanje po svojem pristojnem oblastvu. — Kadar se izda že naprošena legitimacija za ugodnosti rodbinskim članom in upokojencem, se bo prečrtalo v njej toliko razpredelkov, kolikor se je izdalo na račun nakaznic.

—Š Kdor bi se rad peljal po železnici, a je že porabil polovično vožnjo, naj napiše na pol pole to-le:

Uradno potrdilo.
Upraviteljstvo — — — šole potrjuje, da je I. I. državni učitelj na — — — šoli v — — — in potuje v času od — — — do — — — iz — — — v — — — in nazaj.
V — — — dne — — —

To potrdilo je koleka prosto in brez slike. Dokler ne dobimo legitimacij, se lahko vozimo s takim potrdilom; seveda je treba za vsak slučaj novo uradno po-

trdilo. To potrdilo je poslati uradno na Direkcijo državnih železnic v Ljubljani v potrdilo, na kar ima šele veljavnost.

—Š Kolekovine za prošnje železnih legitimacij ni, ker se predlagajo vse legitimacije uradnim putem.

—Š Cena prošnji za železniške legitimacije je za vse tri formulare enaka in stane à 50 para. Naroča se v Učiteljski tiskarni, vendar je navesti, se li želi prošnjo za aktivne uradnike, za upokojence ali za družinske člane državnih uradnikov.

—Š Na fotografije za železniške legitimacije je treba zadaj napisati svoje ime.

—Š Kako je opremiti prošnjo za razpisano mesto?

Priloge: izpričevala, dekreti in službena razpredelnica, ki se dobi v založbi Učiteljske tiskarne (75 para); druge priloge so razvidne iz razpisa.

Prevod izpričeval: ako so izpričevala ali dekreti pisani v tujem jeziku, je treba predložiti overovljen prevod in original ali overovljen prepis originala v tujem jeziku.

Overovljenje: Prepise in prevode overovi brez takse srezki šolski nadzornik.

Novinci morajo napraviti prošnjo in priloge v treh izvodih, drugi v enem izvodu.

Kolekovanje: Prošnjo je kolekovati s 5 Din in 20 Din za odločbo. Novinci kolekujejo samo en izvod, prepise nič. Ako prosi kdo za več službenih mest, je kolekovati vsako prošnjo s 5 Din, za odločbo je pa kolekovati samo eno prošnjo, in sicer ono, pri kateri ima priloge; v drugih prošnjah se lahko kar sklicuje na priloge pri glavni prošnji. Priloge je kolekovati z 2 Din.

Selitveni stroški se v zmislu čl. 71. čin. zak. ne povrnejo.

Termina se je točno držati, ker se na prošnje, ki dojdejo prepozno, ne bo oziralo in tudi sklicevanje na poštno zvezo ne opravičuje zamude.

CENE TISKOVIN ZA POVIŠICO, ŽEL. LEGITIMACIJO I. DR.:

1. Prošnja za povišico 75 para.
2. Uverenje o službeni dobi in službovanju k prošnji za povišico 50 para.
3. Rešenje, k prošnji za povišico in penzijo 50 para.

4. Prošnje za železniške legitimacije: Formular A, B ali C à 50 para.

5. Službena razpredelnica, k prošnji za službeno mesto 75 para.

Tiskovine je naročati v Učiteljski tiskarni, Ljubljana.

Iz naše stanovske organizacije.

— OBČNI ZBOR DRUŠTVA UCITELJIC V LJUBLJANI se vrši v ponedeljek 29. decembra t. l. ob 10. uri dopoldne na dekliški šoli pri Sv. Jakobu. Dnevni red: 1. Poročilo predsednice. 2. Predavanje gđc. Alojzije Štebi: »Zaprake občega razvoja«. 3. Volitve. 4. Slučajnosti.

LISTNICA UREDNIŠTVA.

Kukavica je nesla svoje jajce v nedeljskega »Slovenca«. Navadno se ptiča spozna po perju, včasih že po jajcu. Nimamo volje kreniti od nacionalne smeri, ki jo predpisujejo pravila UJU, niti v smer črne in tudi ne rdeče internacionale. Naj se izbruh v »Slovenca« in naj pomaga izlivati gnojnico na učiteljski stan, v svoji zaslepljenosti bo kmalu oblit sam z njo.

Razpis učiteljskih služb v ljubljanski oblasti.

Prosvetni oddelek za Slovenijo, Stev. 22.713. Ljubljana, dne 10. dec. 1924. Predmet: Razpis stalnih učnih mest na osnovnih šolah.

stalnih učnih mest na osnovnih šolah.

Na osnovnih šolah v Sloveniji se razpisujejo nastopna stalna mesta, in sicer:

A. LJUBLJANSKA OBLAST.

I. Šolski okraj Brežice.

- a) na štirikazredni osnovni šoli na Bizeljškem eno mesto učitelja in eno mesto za učiteljico;
- b) na šestrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami v Brežicah dve mesti za učitelja in dve mesti za učiteljico;
- c) na štirikazredni osnovni šoli v Globokem eno mesto za učiteljico;
- d) na štirikazredni osnovni šoli v Kapelah eno mesto za učitelja;
- e) na enorazredni osnovni šoli v Orešju eno mesto za šolskega upravitelja;
- f) na petrazredni osnovni šoli v Pišecah eno mesto za učiteljico;
- g) na štirikazredni osnovni šoli v Sromljah eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- h) na dvorazredni osnovni šoli v Stari vasi eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico.

II. Šolski okraj Črnomelj.

- a) na dvorazredni osnovni šoli v Adlešičih eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- b) na trirazredni osnovni šoli v Dragatušu eno mesto za učitelja ali učiteljico;
- c) na enorazredni osnovni šoli v Draščih eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na dvorazredni osnovni šoli v Gribljah eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- e) na enorazredni osnovni šoli v Mavrlenu eno mesto za šolskega upravitelja;
- f) na enorazredni osnovni šoli v Petrovi vasi eno mesto za šolskega upravitelja ali upraviteljico;
- g) na dvorazredni osnovni šoli v Preloki eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- h) na enorazredni osnovni šoli v Radencih eno mesto za šolskega upravitelja;
- i) na dvorazredni osnovni šoli v Radovici eno mesto za učiteljico;
- j) na trirazredni osnovni šoli v Semiču eno mesto za učitelja;
- k) na enorazredni osnovni šoli v Stari lipi eno mesto za šolskega upravitelja;
- l) na štirikazredni osnovni šoli v Starem trgu eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- m) na štirikazredni osnovni šoli v Suhorju eno mesto za učitelja;
- n) na dvorazredni osnovni šoli v Strekļevcu eno mesto za učiteljico;
- o) na petrazredni osnovni šoli na Vinici eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja;
- p) na enorazredni osnovni šoli v Zagodacu eno mesto za šolskega upravitelja;

III. Šolski okraj Kamnik.

- a) na dvorazredni osnovni šoli v Blagovici eno mesto za šolskega upravitelja;
- b) na dvorazredni osnovni šoli v Čemšeniku eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- c) na štirikazredni osnovni šoli v Dobu eno mesto za učitelja;
- d) na šestrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Domžalah eno mesto za učitelja;
- e) na dvorazredni osnovni šoli v Ihanu eno mesto za šolskega upravitelja;
- f) na dvorazredni osnovni šoli v Krašnji eno mesto za šolskega upravitelja;
- g) na šestrazredni deški osnovni šoli v Kamniku eno mesto za učitelja;
- h) na šestrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Moravčah eno mesto za učitelja;
- i) na dvorazredni osnovni šoli v Mostah pri Komendi eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- j) na dvorazredni osnovni šoli v Motniku eno mesto za učiteljico;
- k) na dvorazredni osnovni šoli v Nevljah eno mesto za učiteljico;
- l) na enorazredni osnovni šoli v Pečah eno mesto za šolskega upravitelja;
- m) na enorazredni osnovni šoli v Selih eno mesto za šolskega upravitelja;
- n) na dvorazredni osnovni šoli v Šmartnem eno mesto za učiteljico;

IV. Šolski okraj Kočevje.

- a) na šestrazredni osnovni šoli s 4 vzporednicami v Dobropoljah eno mesto za učitelja;
- b) na dvorazredni osnovni šoli v Dragi eno mesto za šolskega upravitelja;
- c) na dvorazredni osnovni šoli v Karlovcih eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- d) na šestrazredni mešani osnovni šoli z 12 vzporednicami v Kočevju dve učni mesti za učitelja prednost imajo usposobljeni za pouk risanja na obrtnih nadaljevalnih šolah in tri mesta za učiteljice; vsi morajo biti usposobljeni za pouk s slovenskim in nemškim učnim jezikom;
- e) na dvorazredni osnovni šoli v Kočevski Reki eno mesto za učiteljico, usposobljeno za pouk s slovenskim in nemškim učnim jezikom;
- f) na enorazredni osnovni šoli v Kuzelju eno mesto za šolskega upravitelja;
- g) na šestrazredni osnovni šoli s 4 vzporednicami v Loškem potoku eno mesto za učiteljico;
- h) na enorazredni osnovni šoli v Mohorjih eno mesto za šolskega upravitelja;
- i) na enorazredni osnovni šoli v Nemški Loki eno mesto za šolskega upravitelja, usposobljenega za pouk s slovenskim in nemškim učnim jezikom;
- j) na enorazredni osnovni šoli v Ovcjaku eno mesto za šolskega upravitelja, usposobljenega s slovenskim in nemškim učnim jezikom;
- k) na enorazredni osnovni šoli v Papežih eno mesto za šolskega upravitelja;
- l) na enorazredni osnovni šoli v Polomu eno mesto za šolskega upravitelja;
- m) na enorazredni osnovni šoli v Reichenu eno mesto za šolskega upravitelja, usposobljenega za pouk s slovenskim in nemškim učnim jezikom;
- n) na šestrazredni deški osnovni šoli s 3 vzporednicami v Ribnici tri učna mesta za učitelje (prednost imajo usposobljeni za pouk na obrtnih nadaljevalnih šolah);
- o) na dvorazredni osnovni šoli na Robu eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- p) na šestrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami v Sodražici eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- q) na enorazredni osnovni šoli v Starem kotu eno mesto za šolskega upravitelja;
- r) na enorazredni osnovni šoli v Svetlem potoku eno mesto za šolskega upravitelja;
- s) na dvorazredni osnovni šoli na Travi eno mesto za učiteljico.

V. Šolski okraj Kranj.

- a) na enorazredni osnovni šoli pri Sv. Ani nad Trzicem eno mesto za šolskega upravitelja;
- b) na šestrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Cerkljah pri Kranju dve mesti za učitelja;
- c) na petrazredni deški osnovni šoli v Kranju eno mesto za učitelja;
- d) na osemrazredni dekl. osn. šoli v Kranju eno mesto za šolsko upraviteljico in tri mesta za učiteljice;
- e) na štirikazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Križah pri Trzicju eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- f) na enorazredni osnovni šoli pri Sv. Lenartu eno mesto za šolskega upravitelja;
- g) na dvorazredni osnovni šoli v Mavčičah eno mesto za šolskega upravitelja;
- h) na enorazredni osnovni šoli v Podblici eno mesto za šolskega upravitelja;
- i) na dvorazredni osnovni šoli v Podbrezju eno mesto za učiteljico;
- j) na enorazredni osnovni šoli v Podlomu eno mesto za učitelja-upravitelja;
- k) na petrazredni osnovni šoli z eno vzporednico v Poljanah eno mesto za učitelja;
- l) na petrazredni osnovni šoli v Preddvoru eno mesto za učitelja;
- m) na enorazredni osnovni šoli v Špitaliču eno mesto za šolskega upravitelja;
- n) na dvorazredni osnovni šoli v Zgornjem Tuhinju eno mesto za učiteljico;
- o) na enorazredni osnovni šoli v Tunjicah eno mesto za šolskega upravitelja;
- p) na dvorazredni osnovni šoli v Vrhpolju eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- q) na enorazredni osnovni šoli v Št. Ožbaltu eno mesto za šolskega upravitelja;
- r) na petrazredni dekliški osnovni šoli v Kamniku eno mesto za učiteljico;
- s) na enorazredni osnovni šoli v Rovih eno mesto za šolskega upravitelja;
- t) na petrazredni osnovni šoli v Selcah eno mesto za učitelja;
- u) na dvorazredni osnovni šoli v Sorici eno mesto za učiteljico;
- v) na šestrazredni deški osnovni šoli s 3 vzporednicami v Škofji Loki dve mesti za učitelja;
- w) na štirikazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami v Šmartnem pri Kranju eno mesto za učiteljico;
- x) na enorazredni osnovni šoli v Trbojah eno mesto za šolskega upravitelja;
- y) na dvorazredni osnovni šoli v Treblju eno mesto za učiteljico;
- z) na petrazredni osnovni šoli v Trzicju tri mesta za učitelje;
- aa) na petrazredni dekliški osnovni šoli z 1 vzporednico v Trzicju eno mesto za učiteljico;
- ab) na dvorazredni osnovni šoli v Voklem eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- ac) na dvorazredni osnovni šoli v Žabnici eno mesto za šolskega upravitelja;
- ad) na štirikazredni osnovni šoli v Železnikih eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja.

VI. Šolski okraj Krško.

- a) na trirazredni osnovni šoli v Buseči vasi eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- b) na petrazredni osnovni šoli z 3 vzporednicami v Cerkljah ob Krki dve mesti za učitelja in dve mesti za učiteljico;
- c) na enorazredni osnovni šoli v Čadrezah eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na trirazredni osnovni šoli v Čatežu pri Brežicah eno mesto za učitelja ali učiteljico;
- e) na enorazredni osnovni šoli v Černeči vasi eno mesto za šolskega upravitelja;
- f) na enorazredni osnovni šoli v Dobovcu eno mesto za šolskega upravitelja;
- g) na dvorazredni osnovni šoli v Št. Jurju pod Kumom eno mesto za učiteljico;
- h) na petrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami in z oddelkom za oddaljene v Št. Jerneju eno mesto za šolskega upravitelja, tri mesta za učitelje in eno mesto za učiteljico;
- i) na dvorazredni osnovni šoli v Št. Jurju pod Kumom eno mesto za učiteljico;
- j) na petrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami in z oddelkom za oddaljene v Št. Jerneju eno mesto za šolskega upravitelja, tri mesta za učitelje in eno mesto za učiteljico;
- k) na dvorazredni osnovni šoli na Kalu pri Št. Janžu eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- l) na šestrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami v Kostanjevici dve mesti za učiteljico;
- m) na osemrazredni osnovni šoli v Mokronogu eno mesto za učitelja;
- n) na sedemrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Radečah pri Zidanem mostu dve mesti za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- o) na petrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami na Raki dve mesti za učitelje in tri mesta za učiteljice;
- p) na petrazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v Št. Rupertu eno mesto za učitelja;
- q) na trirazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v Šmarjeti eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja;
- r) na štirikazredni osnovni šoli v Trebelnem eno mesto za učitelja in dve mesti za učiteljico;
- s) na petrazredni osnovni šoli v Trzicju pri Mokronogu dve mesti za učitelja in dve mesti za učiteljico;
- t) na petrazredni osnovni šoli v Veliki Dolini dve mesti za učitelja in dve mesti za učiteljico;
- u) na trirazredni osnovni šoli v Velikem Trnu eno mesto za šolskega upravitelja;
- v) na enorazredni osnovni šoli v Zameškem eno mesto za šolskega upravitelja;

VII. Šolski okraj Laško.

- a) na enorazredni osnovni šoli v Turju eno mesto za šolskega upravitelja;
- b) na petrazredni deški osnovni šoli z 2 vzporednicami v Hrastniku dve mesti za učitelja;
- c) na petrazredni dekliški osnovni šoli z 1 vzporednico v Hrastniku eno mesto za učiteljico;
- d) na trirazredni osnovni šoli v Jurklostru eno mesto za učitelja ali učiteljico;
- e) na dvorazredni osnovni šoli pri Sv. Katarini eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- f) na trirazredni osnovni šoli pri Sv. Lenartu eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja ali učiteljico;
- g) na sedemrazredni deški osnovni šoli z 2 vzporednicami v Trbovljah eno mesto za učitelja;
- h) na šestrazredni dekliški osnovni šoli z 1 vzporednico v Trbovljah eno mesto za učiteljico;
- i) na osemrazredni deški osnovni šoli s 4 vzporednicami v Trbovljah-Vodah tri mesta za učitelje;

- j) na osemrazredni dekliški osnovni šoli s 4 vzporednicami v Trbovljah-Vodah tri mesta za učiteljice;
- k) na enorazredni osnovni šoli v Turju eno mesto za šol. upravitelja;
- l) na štirikazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Zidanem mostu eno mesto za učitelja.

VIII. Šolski okraj Litija.

- a) na dvorazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v Doleh eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- b) na dvorazredni osnovni šoli v Izlakah eno mesto za šolskega upravitelja;
- c) na enorazredni osnovni šoli v Kolovratu eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na trirazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami na Krki dve mesti za učitelja ali učiteljico;
- e) na dvorazredni osnovni šoli v Pošniku eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- f) na enorazredni osnovni šoli v Prežganjem eno mesto za šolskega upravitelja;
- g) na enorazredni osnovni šoli na Primskovem eno mesto za šolskega upravitelja;
- h) na enorazredni osnovni šoli v Ribčah eno mesto za šolskega upravitelja;
- i) na štirikazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami v Stični dve mesti za učitelja ali učiteljico;
- j) na petrazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v Šmartnem pri Litiji eno mesto za učiteljico;
- k) na osemrazredni osnovni šoli s 6 vzporednicami v Toplicah pri Zagorju ob Savi eno mesto za šolskega upravitelja in pet mest za učitelje;
- l) na petrazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v St. Vidu pri Stični eno mesto za šolskega upravitelja in dve mesti za učitelja ali učiteljico;
- m) na petrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Višnji gori eno mesto za učiteljico;
- n) na osemrazredni osnovni šoli s 5 vzporednicami v Zagorju ob Savi eno mesto za šolskega upravitelja in tri mesta za učitelje.

IX. Šolski okraj Ljubljana-mesto.

- a) na I. šestrazredni deški osnovni šoli s 5 vzporednicami v Ljubljani eno mesto za stalnega suplenta z učno obveznostjo na vseh deških osnovnih šolah ljubljanskih;
- b) na II. šestrazredni deški osnovni šoli s 3 vzporednicami v Ljubljani eno mesto za učitelja;
- c) na VI. petrazredni deški osnovni šoli s 4 vzporednicami v Ljubljani eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na petrazredni osnovni šoli na Barju dve mesti za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- e) na pomožni šoli v Ljubljani eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja ali učiteljico;
- f) na manjšinski šoli v Ljubljani eno mesto za šolskega upravitelja.

X. Šolski okraj Ljubljana-okolica.

- a) na petrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami v Borovnici eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- b) na enorazredni osnovni šoli v Brezju eno mesto za šolskega upravitelja;
- c) na dvorazredni osnovni šoli v Črnučah eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na šestrazredni osnovni šoli s 6 vzporednicami pri Devici Mariji v Polju eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico (prednost imajo učitelji, ki so izprašani za obrtne nadaljevalne šole);
- e) na šestrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Dobrovi eno mesto za učitelja;
- f) na trirazredni osnovni šoli v Dolu pri Ljubljani eno mesto za učitelja;
- g) na štirikazredni osnovni šoli v Horjulu eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- h) na štirikazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami v Hrušici eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- i) na petrazredni osnovni šoli na Ježici eno mesto za učiteljico;
- j) na štirikazredni osnovni šoli v Št. Jurju pri Grosupljem eno mesto za učitelja;
- k) na enorazredni osnovni šoli v Ligojni eno mesto za šolskega upravitelja;
- l) na enorazredni osnovni šoli v Lipoglavu eno mesto za šolskega upravitelja;
- m) na enorazredni osnovni šoli v Logu-Zaplani eno mesto za šolskega upravitelja;
- n) na osemrazredni deški osnovni šoli s 3 vzporednicami v Mostah pri Ljubljani pet mest za učitelje, eno mesto za učitelja srbohrvaščine, eno mesto za učitelja telovadbe in eno mesto za učitelja ali učiteljico pomožnega razreda;

macij. Ker nove uradniške legitimacije ne morejo biti izvršene do konca tega leta in jih tiskarna niti ni dotiskala, je odredil gospod minister za promet z odlokom M. S. br. 27.019/24, da se stare legitimacije ne podaljšajo za leto 1925. Pač pa sme izdajati direkcija prosilcem, ki so že zaprosili za uradniško legitimacijo, a je še niso prejeli, nakaznice za vožnjo za polovično ceno, kadar zaprosijo zanje po svojem pristojnem oblastvu. — Kadar se izda že naprošena legitimacija za ugodnosti rodbinskim članom in upokojencem, se bo prečrtalo v njej toliko razpredelkov, kolikor se je izdalo na račun nakaznic.

—Š Kdor bi se rad peljal po železnicah, a je že porabil polovično vožnjo, naj napiše na pol pole to-le:

Uradno potrdilo.
Upraviteljstvo — — — šole potrjuje, da je I. I. državni učitelj na — — — šoli v — — — in potuje v času od — — — do — — — iz — — — v — — — in nazaj.
V — — — dne — — —

To potrdilo je koleka prosto in brez slike. Dokler ne dobimo legitimacij, se lahko vozimo s takim potrdilom; seveda je treba za vsak slučaj novo uradno po-

trdilo. To potrdilo je poslati uradno na Direkcijo državnih železnic v Ljubljani v potrdilo, na kar ima šele veljavnost.

—Š Kolekovine za prošnje železniških legitimacij ni, ker se predlagajo vse legitimacije uradnim putem.

—Š Cena prošnji za železniške legitimacije je za vse tri formulare enaka in stane à 50 para. Naroča se v Učiteljski tiskarni, vendar je navesti, se li želi prošnjo za aktivne uradnike, za upokojence ali za družinske člane državnih uradnikov.

—Š Na fotografije za železniške legitimacije je treba zadaj napisati svoje ime.

—Š Kako je opremiti prošnjo za razpisano mesto?

Priloge: izpričevala, dekreti in službena razpredelnica, ki se dobi v založbi Učiteljske tiskarne (75 para); druge priloge so razvidne iz razpisa.

Prevod izpričeval: ako so izpričevala ali dekreti pisani v tujem jeziku, je treba predložiti overovljen prevod in original ali overovljen prepis originala v tujem jeziku.

Overovljenje: Prepise in prevode overovi brez takse srezki šolski nadzornik.

Novinci morajo napraviti prošnjo in priloge v treh izvodih, drugi v enem izvodu.

Kolekovanje: Prošnjo je kolekovati s 5 Din in 20 Din za odločbo. Novinci kolekujejo samo en izvod, prepise nič. Ako prosi kdo za več službenih mest, je kolkovati vsako prošnjo s 5 Din, za odločbo je pa kolkovati samo eno prošnjo, in sicer ono, pri kateri ima priloge; v drugih prošnjah se lahko kar sklicuje na priloge pri glavni prošnji. Priloge je kolkovati z 2 Din.

Selitveni stroški se v zmislu čl. 71. čin. zak. ne povrnejo.

Termina se je točno držati, ker se na prošnje, ki dojdejo prepozno, ne bo oziralo in tudi sklicevanje na poštno zvezo ne opravičuje zamude.

CENE TISKOVIN ZA POVIŠICO, ŽEL. LEGITIMACIJO I. DR.:

1. Prošnja za povišico 75 para.
2. Uverjenje o službeni dobi in službovanju k prošnji za povišico 50 para.
3. Rešenje, k prošnji za povišico in penzijo 50 para.

4. Prošnje za železniške legitimacije: Formular A, B ali C à 50 para.

5. Službena razpredelnica, k prošnji za službeno mesto 75 para.

Tiskovine je naročati v Učiteljski tiskarni, Ljubljana.

Iz naše stanovske organizacije.

— OBČNI ZBOR DRUŠTVA UCITELJIC V LJUBLJANI se vrši v ponedeljek 29. decembra t. l. ob 10. uri dopoldne na dekliški šoli pri Sv. Jakobu. Dnevni red: 1. Poročilo predsednice. 2. Predavanje gđc. Alojzije Štebi: »Zaprake občega razvoja«. 3. Volitve. 4. Slučajnosti.

LISTNICA UREDNIŠTVA.

Kukavica je nesla svoje jajce v nedeljskega »Slovenca«. Navadno se ptiča spozna po perju, včasih že po jajcu. Nimamo volje kreniti od nacionalne smeri, ki jo predpisujejo pravila UJU, niti v smer črne in tudi ne rdeče internacionale. Naj se izbruha v »Slovenca« in naj pomaga izlivati gnojnico na učiteljski stan, v svoji zaslepljenosti bo kmalu oblit sam z njo.

Razpis učiteljskih služb v ljubljanski oblasti.

Prosvetni oddelek za Slovenijo, Stev. 22.713. Ljubljana, dne 10. dec. 1924. Predmet: Razpis stalnih učnih mest na osnovnih šolah.

stalnih učnih mest na osnovnih šolah.

Na osnovnih šolah v Sloveniji se razpisujejo nastopna stalna mesta, in sicer:

A. LJUBLJANSKA OBLAST.

I. Šolski okraj Brežice.

- a) na štirikazredni osnovni šoli na Bizeljškem eno mesto učitelja in eno mesto za učiteljico;
- b) na šestrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami v Brežicah dve mesti za učitelja in dve mesti za učiteljico;
- c) na štirikazredni osnovni šoli v Globokem eno mesto za učiteljico;
- d) na štirikazredni osnovni šoli v Kapelah eno mesto za učitelja;
- e) na enorazredni osnovni šoli v Orešju eno mesto za šolskega upravitelja;
- f) na petrazredni osnovni šoli v Pišecah eno mesto za učiteljico;
- g) na štirikazredni osnovni šoli v Sromljah eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- h) na dvorazredni osnovni šoli v Stari vasi eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico.

II. Šolski okraj Črnomelj.

- a) na dvorazredni osnovni šoli v Adlešičih eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- b) na trirazredni osnovni šoli v Dragatušu eno mesto za učitelja ali učiteljico;
- c) na enorazredni osnovni šoli v Draščih eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na dvorazredni osnovni šoli v Gribljah eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- e) na enorazredni osnovni šoli v Mavrlenu eno mesto za šolskega upravitelja;
- f) na enorazredni osnovni šoli v Petrovi vasi eno mesto za šolskega upravitelja ali upraviteljico;
- g) na dvorazredni osnovni šoli v Preloki eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- h) na enorazredni osnovni šoli v Radencih eno mesto za šolskega upravitelja;
- i) na dvorazredni osnovni šoli v Radovici eno mesto za učiteljico;
- j) na trirazredni osnovni šoli v Semiču eno mesto za učitelja;
- k) na enorazredni osnovni šoli v Stari lipi eno mesto za šolskega upravitelja;
- l) na štirikazredni osnovni šoli v Starem trgu eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- m) na štirikazredni osnovni šoli v Suhorju eno mesto za učitelja;
- n) na dvorazredni osnovni šoli v Streklevcu eno mesto za učiteljico;
- o) na petrazredni osnovni šoli na Vinici eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja;
- p) na enorazredni osnovni šoli v Zagodacu eno mesto za šolskega upravitelja;

III. Šolski okraj Kamnik.

- a) na dvorazredni osnovni šoli v Blagovici eno mesto za šolskega upravitelja;
- b) na dvorazredni osnovni šoli v Čemšeniku eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- c) na štirikazredni osnovni šoli v Dobu eno mesto za učitelja;
- d) na šestrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Domžalah eno mesto za učitelja;
- e) na dvorazredni osnovni šoli v Ihanu eno mesto za šolskega upravitelja;
- f) na dvorazredni osnovni šoli v Krašnji eno mesto za šolskega upravitelja;
- g) na šestrazredni deški osnovni šoli v Kamniku eno mesto za učitelja;
- h) na šestrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Moravčah eno mesto za učitelja;
- i) na dvorazredni osnovni šoli v Mostah pri Komendi eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- j) na dvorazredni osnovni šoli v Motniku eno mesto za učiteljico;
- k) na dvorazredni osnovni šoli v Nevljah eno mesto za učiteljico;
- l) na enorazredni osnovni šoli v Pečah eno mesto za šolskega upravitelja;
- m) na enorazredni osnovni šoli v Selih eno mesto za šolskega upravitelja;
- n) na dvorazredni osnovni šoli v Šmartnem eno mesto za učiteljico;

IV. Šolski okraj Kočevje.

- a) na enorazredni osnovni šoli v Špitaliču eno mesto za šolskega upravitelja;
- b) na dvorazredni osnovni šoli v Zgornjem Tuhinju eno mesto za učiteljico;
- c) na enorazredni osnovni šoli v Tunjicah eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na dvorazredni osnovni šoli v Vrhpolju eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- e) na enorazredni osnovni šoli v St. Ožbaltu eno mesto za šolskega upravitelja;
- f) na petrazredni dekliški osnovni šoli v Kamniku eno mesto za učiteljico;
- g) na enorazredni osnovni šoli v Rovih eno mesto za šolskega upravitelja;

VI. Šolski okraj Krško.

- a) na trirazredni osnovni šoli v Buseči vasi eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- b) na petrazredni osnovni šoli z 3 vzporednicami v Cerkljah ob Krki dve mesti za učitelja in dve mesti za učiteljico;
- c) na enorazredni osnovni šoli v Čadrezah eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na trirazredni osnovni šoli v Čatežu pri Brežicah eno mesto za učitelja ali učiteljico;
- e) na enorazredni osnovni šoli v Černeči vasi eno mesto za šolskega upravitelja;
- f) na enorazredni osnovni šoli v Dobovcu eno mesto za šolskega upravitelja;
- g) na dvorazredni osnovni šoli v Št. Jurju pod Kumom eno mesto za učiteljico;
- h) na petrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami in z oddelkom za oddaljene v Št. Jerneju eno mesto za šolskega upravitelja, tri mesta za učitelje in eno mesto za učiteljico;
- i) na dvorazredni osnovni šoli na Kalu pri Št. Janžu eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- j) na šestrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami v Kostanjevici dve mesti za učiteljico;
- k) na osemrazredni osnovni šoli v Mokronogu eno mesto za učitelja;
- l) na sedemrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Radečah pri Zidanem mostu dve mesti za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- m) na petrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami na Raki dve mesti za učitelje in tri mesta za učiteljice;
- n) na petrazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v Št. Rupertu eno mesto za učitelja;
- o) na trirazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v Šmarjeti eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja;
- p) na štirikazredni osnovni šoli v Trebelnem eno mesto za učitelja in dve mesti za učiteljice;
- q) na petrazredni osnovni šoli v Trzišču pri Mokronogu dve mesti za učitelja in dve mesti za učiteljice;
- r) na petrazredni osnovni šoli v Veliki Dolini dve mesti za učitelja in dve mesti za učiteljice;
- s) na trirazredni osnovni šoli v Velikem Trnu eno mesto za šolskega upravitelja;
- t) na enorazredni osnovni šoli v Zameškem eno mesto za šolskega upravitelja;

V. Šolski okraj Kranj.

- a) na enorazredni osnovni šoli pri Sv. Ani nad Trzičem eno mesto za šolskega upravitelja;
- b) na šestrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Cerkljah pri Kranju dve mesti za učitelja;
- c) na petrazredni deški osnovni šoli v Kranju eno mesto za učitelja;
- d) na osemrazredni dekl. osn. šoli v Kranju eno mesto za šolsko upraviteljico in tri mesta za učiteljice;
- e) na štirikazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Križah pri Trzišču eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- f) na enorazredni osnovni šoli pri Sv. Lenartu eno mesto za šolskega upravitelja;
- g) na dvorazredni osnovni šoli v Mavčičah eno mesto za šolskega upravitelja;
- h) na enorazredni osnovni šoli v Podblici eno mesto za šolskega upravitelja;
- i) na dvorazredni osnovni šoli v Podbrezju eno mesto za učiteljico;
- j) na enorazredni osnovni šoli v Podlomu eno mesto za učitelja-upravitelja;
- k) na petrazredni osnovni šoli z eno vzporednico v Poljanah eno mesto za učitelja;
- l) na petrazredni osnovni šoli v Preddvoru eno mesto za učitelja;

- m) na dvorazredni osnovni šoli v Sorici eno mesto za učiteljico;
- n) na šestrazredni deški osnovni šoli s 3 vzporednicami v Škofji Loki dve mesti za učitelja;
- o) na štirikazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami v Šmartnem pri Kranju eno mesto za učiteljico;
- p) na enorazredni osnovni šoli v Trbojah eno mesto za šolskega upravitelja;
- q) na dvorazredni osnovni šoli v Treblju eno mesto za učiteljico;
- r) na petrazredni osnovni šoli v Trzišču tri mesta za učitelje;
- s) na petrazredni dekliški osnovni šoli z 1 vzporednico v Trzišču eno mesto za učiteljico;
- t) na dvorazredni osnovni šoli v Voklem eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- u) na dvorazredni osnovni šoli v Žabnici eno mesto za šolskega upravitelja;
- v) na štirikazredni osnovni šoli v Železnikih eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja.

- a) na štirikazredni osnovni šoli v Buseči vasi eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- b) na petrazredni osnovni šoli z 3 vzporednicami v Cerkljah ob Krki dve mesti za učitelja in dve mesti za učiteljico;
- c) na enorazredni osnovni šoli v Čadrezah eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na trirazredni osnovni šoli v Čatežu pri Brežicah eno mesto za učitelja ali učiteljico;
- e) na enorazredni osnovni šoli v Černeči vasi eno mesto za šolskega upravitelja;
- f) na enorazredni osnovni šoli v Dobovcu eno mesto za šolskega upravitelja;
- g) na dvorazredni osnovni šoli v Št. Jurju pod Kumom eno mesto za učiteljico;
- h) na petrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami in z oddelkom za oddaljene v Št. Jerneju eno mesto za šolskega upravitelja, tri mesta za učitelje in eno mesto za učiteljico;
- i) na dvorazredni osnovni šoli na Kalu pri Št. Janžu eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- j) na šestrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami v Kostanjevici dve mesti za učiteljico;
- k) na osemrazredni osnovni šoli v Mokronogu eno mesto za učitelja;
- l) na sedemrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Radečah pri Zidanem mostu dve mesti za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- m) na petrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami na Raki dve mesti za učitelje in tri mesta za učiteljice;
- n) na petrazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v Št. Rupertu eno mesto za učitelja;
- o) na trirazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v Šmarjeti eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja;
- p) na štirikazredni osnovni šoli v Trebelnem eno mesto za učitelja in dve mesti za učiteljice;
- q) na petrazredni osnovni šoli v Trzišču pri Mokronogu dve mesti za učitelja in dve mesti za učiteljice;
- r) na petrazredni osnovni šoli v Veliki Dolini dve mesti za učitelja in dve mesti za učiteljice;
- s) na trirazredni osnovni šoli v Velikem Trnu eno mesto za šolskega upravitelja;
- t) na enorazredni osnovni šoli v Zameškem eno mesto za šolskega upravitelja;

VII. Šolski okraj Laško.

- a) na enorazredni osnovni šoli v Turju eno mesto za šolskega upravitelja;
- b) na petrazredni deški osnovni šoli z 2 vzporednicami v Hrastniku dve mesti za učitelja;
- c) na petrazredni dekliški osnovni šoli z 1 vzporednico v Hrastniku eno mesto za učiteljico;
- d) na trirazredni osnovni šoli v Jurklostru eno mesto za učitelja ali učiteljico;
- e) na dvorazredni osnovni šoli pri Sv. Katarini eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- f) na trirazredni osnovni šoli pri Sv. Lenartu eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja ali učiteljico;
- g) na sedemrazredni deški osnovni šoli z 2 vzporednicami v Trbovljah eno mesto za učitelja;
- h) na šestrazredni dekliški osnovni šoli z 1 vzporednico v Trbovljah eno mesto za učiteljico;
- i) na osemrazredni deški osnovni šoli s 4 vzporednicami v Trbovljah-Vodah tri mesta za učitelje;

- j) na osemrazredni dekliški osnovni šoli s 4 vzporednicami v Trbovljah-Vodah tri mesta za učiteljice;
- k) na enorazredni osnovni šoli v Turju eno mesto za šol. upravitelja;
- l) na štirikazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Zidanem mostu eno mesto za učitelja.

VIII. Šolski okraj Litija.

- a) na dvorazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v Doleh eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- b) na dvorazredni osnovni šoli v Izlakah eno mesto za šolskega upravitelja;
- c) na enorazredni osnovni šoli v Kolovratu eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na trirazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami na Krki dve mesti za učitelja ali učiteljice;
- e) na dvorazredni osnovni šoli v Polšniku eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;
- f) na enorazredni osnovni šoli v Prežganjem eno mesto za šolskega upravitelja;
- g) na enorazredni osnovni šoli na Primskovem eno mesto za šolskega upravitelja;
- h) na enorazredni osnovni šoli v Ribčah eno mesto za šolskega upravitelja;
- i) na štirikazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami v Stični dve mesti za učitelja ali učiteljice;
- j) na petrazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v Šmartnem pri Litiji eno mesto za učiteljico;
- k) na osemrazredni osnovni šoli s 6 vzporednicami v Toplicah pri Zagorju ob Savi eno mesto za šolskega upravitelja in pet mest za učitelje;
- l) na petrazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene v Št. Vidu pri Stični eno mesto za šolskega upravitelja in dve mesti za učitelja ali učiteljice;
- m) na petrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Višnji gori eno mesto za učiteljico;
- n) na osemrazredni osnovni šoli s 5 vzporednicami v Zagorju ob Savi eno mesto za šolskega upravitelja in tri mesta za učitelje.

IX. Šolski okraj Ljubljana-mesto.

- a) na I. šestrazredni deški osnovni šoli s 5 vzporednicami v Ljubljani eno mesto za stalnega suplenta z učno obveznostjo na vseh deških osnovnih šolah ljubljanskih;
- b) na II. šestrazredni deški osnovni šoli s 3 vzporednicami v Ljubljani eno mesto za učitelja;
- c) na VI. petrazredni deški osnovni šoli s 4 vzporednicami v Ljubljani eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na petrazredni osnovni šoli na Barju dve mesti za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- e) na pomožni šoli v Ljubljani eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja ali učiteljico;
- f) na manjšinski šoli v Ljubljani eno mesto za šolskega upravitelja.

X. Šolski okraj Ljubljana-okolica.

- a) na petrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami v Borovnici eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- b) na enorazredni osnovni šoli v Brezju eno mesto za šolskega upravitelja;
- c) na dvorazredni osnovni šoli v Črnučah eno mesto za šolskega upravitelja;
- d) na šestrazredni osnovni šoli s 6 vzporednicami pri Devici Mariji v Polju eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico (prednost imajo učitelji, ki so izprašani za obrtne nadaljevalne šole);
- e) na šestrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Dobrovi eno mesto za učitelja;
- f) na trirazredni osnovni šoli v Dolu pri Ljubljani eno mesto za učitelja;
- g) na štirikazredni osnovni šoli v Horjulu eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- h) na štirikazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami v Hrušici eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;
- i) na petrazredni osnovni šoli na Ježici eno mesto za učiteljico;
- j) na štirikazredni osnovni šoli v Št. Jurju pri Grosuplem eno mesto za učitelja;
- k) na enorazredni osnovni šoli v Ligojni eno mesto za šolskega upravitelja;
- l) na enorazredni osnovni šoli v Lipoglavu eno mesto za šolskega upravitelja;
- m) na enorazredni osnovni šoli v Logu-Zaplani eno mesto za šolskega upravitelja;
- n) na osemrazredni deški osnovni šoli s 3 vzporednicami v Mostah pri Ljubljani pet mest za učitelje, eno mesto za učitelja srbohrvaščine, eno mesto za učitelja telovadbe in eno mesto za učitelja ali učiteljico pomožnega razreda;

n) na osemrazredni dekliški osnovni šoli s 3 vzporednicami v **Mostah pri Ljubljani** eno mesto šolskega upravitelja in dve mesti za učitelje, eno mesto za stalno suplentko na deški in dekliški šoli, eno mesto za učiteljico srbohrvaščine in eno mesto za učiteljico telovadbe;

o) na štiričrtni osnovni šoli pri **Sv. Petru pri Ljubljani** eno mesto za učiteljico;

p) na dvorazredni osnovni šoli v **Podlipi** eno mesto za šolskega upravitelja;

r) na dvorazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami v **Polhovem Gradcu** eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;

s) na štiričrtni osnovni šoli v **Preserju** eno mesto za učitelja in dve mesti za učiteljice;

š) na štiričrtni osnovni šoli v **Preski** eno mesto za učitelja;

t) na dvorazredni osnovni šoli v **Rakitni** eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;

u) na petrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami v **Sostrem** dve mesti za učitelja;

v) na štiričrtni osnovni šoli z 2 vzporednicami na **Studencu-Igu** eno mesto za šolskega upravitelja;

z) na petrazredni osnovni šoli v **Zgornji Siski** eno mesto za učiteljico;

ž) na šestrazredni osnovni šoli v **Šmarju** dve mesti za učitelja;

aa) na štiričrtni osnovni šoli z 2 vzporednicami v **Šmartnem pod Šmarno goro** eno mesto za učitelja in dve mesti za učiteljice;

bb) na štiričrtni osnovni šoli v **Tomišlju** eno mesto za učiteljico;

cc) na osemrazredni osnovni šoli s 15 vzporednicami na **Viču** eno mesto za šolskega upravitelja, štiri mesta za učitelje, eno mesto za učiteljico, eno mesto za stalno suplentko, eno mesto za učitelja ali učiteljico srbohrvaščine in eno mesto za učiteljico telovadbe;

č) na šestrazredni osnovni šoli s 5 vzporednicami v **Št. Vidu nad Ljubljano** eno mesto za šolskega upravitelja in dve mesti za učitelja (prednost imajo izprašani za obrtne nadaljevalne šole);

dd) na osemrazredni osnovni šoli z 6 vzporednicami na **Vrhniki** eno mesto za učitelja (prednost imajo izprašani za pouk risanja na obrtnih nadaljevalnih šolah);

ee) na petrazredni osnovni šoli v **Zalogu** eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;

f) na dvorazredni osnovni šoli pri **Sv. Joštu** eno mesto šolskega upravitelja.

XI. Šolski okraj Logatec.

a) na dvorazredni osnovni šoli v **Babinem polju** eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;

b) na petrazredni osnovni šoli v **Begunjah** eno mesto za učiteljico;

c) na šestrazredni osnovni šoli na **Blokah** dve mesti za učitelja in dve mesti za učiteljice;

d) na šestrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami v **Cerknici** dve mesti za učitelja;

e) na dvorazredni osnovni šoli pri **Sv. Duhu** eno mesto za šolskega upravitelja;

f) na petrazredni osnovni šoli v **Grahovem** eno mesto za učitelja in dve mesti za učiteljice;

f) na petrazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami v **Igavasi** dve mesti za učitelja in dve mesti za učiteljice;

g) na enorazredni osnovni šoli v **Gorenjem Jezeru** eno mesto za šolskega upravitelja;

h) na petrazredni osnovni šoli v **Gorenjem Logatcu** eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;

i) na šestrazredni osnovni šoli v **Dolenjem Logatcu** eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja;

j) na petrazredni osnovni šoli v **Planini pri Rakeku** eno mesto za učitelja;

k) na štiričrtni osnovni šoli na **Rakeku** eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja;

l) na trirazredni osnovni šoli v **Rovtah** eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;

m) na šestrazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami v **Starem trgu pri Ložu** eno mesto za šolskega upravitelja, tri mesta za učitelje in tri mesta za učiteljice;

n) na štiričrtni osnovni šoli na **Uncu** eno mesto za šolskega upravitelja, eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;

o) na dvorazredni osnovni šoli pri **Sv. Vidu nad Cerknico** eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;

p) na šestrazredni osnovni šoli s 4 vzporednicami v **Zirih** tri mesta za učitelje in tri mesta za učiteljice;

r) na enorazredni osnovni šoli v **Zibršah** eno mesto za šolskega upravitelja;

s) na dvorazredni osnovni šoli pri **Sv. Trojici** eno mesto za šolskega upravitelja.

XII. Šolski okraj Novo mesto.

a) na dvorazredni osnovni šoli v **Ajdovcu** eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;

b) na dvorazredni osnovni šoli v **Ambrusu** eno mesto za šolskega upravitelja;

c) na dvorazredni osnovni šoli v **Čatežu** eno mesto za učiteljico;

d) na trirazredni osnovni šoli v **Čermošnjem** eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;

e) na trirazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v **Dobrnichah** eno mesto šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;

f) na enorazredni osnovni šoli v **Dolžu** eno mesto za šolskega upravitelja;

g) na dvorazredni osnovni šoli na **Dvoru** eno mesto za učiteljico;

h) na enorazredni osnovni šoli v **Gabrjah** eno mesto za šolskega upravitelja;

i) na dvorazredni osnovni šoli v **Hinjah** eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;

j) na dvorazredni osnovni šoli v **Dolenjem Karteljevem** eno mesto za učiteljico;

k) na štiričrtni osnovni šoli z 1 vzporednico na **Mirni** eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;

l) na osemrazredni dekliški osnovni šoli v **Novem mestu** eno mesto za učitelja;

m) na enorazredni osnovni šoli v **Poljanah** eno mesto za šolskega upravitelja;

Leposlovne knjige.

Gangl: **Beli rojaki**. Broš. Din 15.—, vez. Din 18.—.

Gangl: **Moje obzorje**. Broš. Din 15, vez. Din 18.—.

Golar Florijan: **Kmečke povesti**. Cena Din 28.—.

Golar Cvetko: **Pastirjeva nevesta**. Cena Din 24.—.

Jelenc: **1914—1918, spomini jugoslovenskega dobrovoljca**. Vez. Din 30.—.

Matičič: **Na krvavih poljanah**. Vez. Din 42.—.

Pavlič Rado: **Ljubezen in sovraštvo**. V platno vez. Din 92.—.

Pugelj Milan: **Zakonci**. Drugi natisk. Vez. Din 28.—.

Rabindranat Tagore - Gradnik: **Gitandžali**. Trdo vezana Din 28.—, V platno vez. Din 32.—.

Zorec Ivan: **Pomenki**. Din. 11.—.

m) na enorazredni osnovni šoli v **Podstenicah** eno mesto za šolskega upravitelja;

n) na dvorazredni osnovni šoli v **Podgradu** eno mesto za učiteljico;

o) na trirazredni osnovni šoli v **Prečni** eno mesto za učiteljico;

p) na štiričrtni osnovni šoli z 1 vzporednico v **Št. Petru pri Novem mestu** eno mesto za učitelja ali učiteljico;

r) na dvorazredni osnovni šoli v **Gornjih Sušicah** eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;

s) na trirazredni dekliški osnovni šoli v **Šmihelu pri Novem mestu** eno mesto za šolskega upravitelja;

š) na petrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v **Trebjem** eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;

t) na enorazredni osnovni šoli v **Dolenji Topli rebri** eno mesto za šolskega upravitelja;

u) na dvorazredni osnovni šoli v **Zagradcu** eno mesto za učiteljico;

v) na štiričrtni osnovni šoli z 1 vzporednico v **Zuzemberku** eno mesto za učitelja;

z) na enorazredni osnovni šoli v **Zvirčah** eno mesto za šolskega upravitelja.

ž) na osemrazredni dekliški osnovni šoli v **Novem mestu** dve mesti za učiteljice;

XIII. Šolski okraj Radovljica.

a) na dvorazredni osnovni šoli v **Begunjah** eno mesto za učiteljico;

b) na osemrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami na **Bledu** eno mesto za učitelja in dve mesti za učiteljice;

c) na štiričrtni osnovni šoli z 2 vzporednicami v **Bohinjski Bistrici** eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja;

d) na štiričrtni osnovni šoli z 1 vzporednico v **Breznici** eno mesto za učiteljico;

e) na trirazredni osnovni šoli na **Dovjem** eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učiteljico;

f) na petrazredni osnovni šoli v **Gorjah** eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja;

g) na šestrazredni dekliški osnovni šoli s 6 vzporednicami na **Jesenicah** dve mesti za učiteljice;

h) na šestrazredni dekliški osnovni šoli s 5 vzporednicami na **Jesenicah** dve mesti za učiteljice;

i) na šestrazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami na **Koroški Belli** eno mesto za učitelja;

j) na petrazredni osnovni šoli v **Kranjski gori** eno mesto za šolskega upravitelja in eno mesto za učitelja;

k) na enorazredni šoli-ekspozituri v **Nomju** eno mesto za učitelja;

l) na dvorazredni osnovni šoli v **Ribnem** eno mesto za učiteljico;

m) na štiričrtni osnovni šoli z 1 vzporednico v **Srednji vasi (Bohinju)** eno mesto za učitelja ali učiteljico.

XIV. Šolski okraj Sevnica.

a) na dvorazredni osnovni šoli pri **Sv. Antonu** eno mesto za učiteljico;

b) na dvorazredni osnovni šoli na **Blanci** eno mesto za učiteljico;

c) na trirazredni osnovni šoli v **Planini** eno mesto za učitelja ali učiteljico;

d) na šestrazredni osnovni šoli v **Rajhenburgu** eno mesto za učitelja in eno mesto za učiteljico;

e) na štiričrtni osnovni šoli v **Senovem** eno mesto za šolskega upravitelja in dve mesti za učiteljice;

f) na šestrazredni osnovni šoli s 4 vzporednicami v **Sevnici** dve mesti za učitelja in eno mesto za učiteljico;

g) na dvorazredni osnovni šoli v **Zabukovju** eno mesto za učiteljico.

Prošnje, in sicer za vsako učno mesto posebej, ki jim je treba priložiti službeno razpredelnico, zrelostno izpričevalo, usposobljenost izpričevalo, dokazila o dosedanjem službovanju in zdravniško izpričevalo, če prosilec še ni stalno nameščen, naj se vložijo na pristojnem šolskem upravitelstvu

do 1. januarja 1925.

Šolsko upravitelstvo jih mora takoj odpisati po običajnem uradnem potu pristojnemu okrajnemu šolskemu nadzorniku, da jih s spisikom prosilcev opremljene predloži najkasneje do

10. januarja 1925

prosvetnemu oddelku za Slovenijo v Ljubljani. Na pozneje dospel predloge se ne bo oziralo.

Odgovorni urednik: Franc Štrukelj. Last in zal. UJU — poverjen. Ljubljana. Tiska »Učiteljska tiskarna« v Ljubljani.

DRŽAVNI NAMEŠČENCI POZOR!

Manufakturo in konfekcijo itd., obleke po meri za gospode in dame iz lastne prvovrstne krojačnice, pripravna božična darila v lepem blagu za gospode in dame, dobite proti ugodnem odplačevanju na obroke le pri tvrdki

Davorin JOHAN in drugovi
družba z o. z.

Maribor, Vojašniška ul. 2
pisarna Gregorčičeva ulica 1.

Primerne darila za Božič!

Mladinske knjige.

Anatole le Braz - F. B.: **Islandska velika noč in druge povesti**. Vez. Din. 30.—.

Baukart: **Marko Senjanin, slovenski Robinson**. Vez. Din 12.—.

Dimnik: **Kralj Peter I**. Vez. Din 20.—.

Dimnik: **Kralj Aleksander I**. Vez. Din 40.—.

Erjavec Fran: **Afriške narodne pripovedke**. Vez. Din 28.—.

Erjavec: **Kitajske narodne pripovedke**. Vez. Din 26.—.

Erjavec: **Srbske narodne pripovedke**. Vez. Din 24.—.

Erjavec-Flere: **Fran Erjavec, izbrani spisi za mladino**. Vez. Din 52.—.

Erjavec-Flere: **Fran Levstik, izbrani spisi za mladino**. Broš. Din 18, vez. Din 28.—.

Erjavec-Flere: **Matija Valjavec, izbrani spisi za mladino**. Vez. Din 40.—.

Erjavec-Flere: **Josip Stritar, izbrani spisi za mladino**. Vez. Din 60.—.

Erjavec-Flere: **Simon Jenko, izbrani spisi za mladino**. Vez. Din 28.—.

Erjavec-Flere: **A. M. Slomšek, izbrani spisi za mladino**. Vez. Din 56.—.

Erjavec-Flere: **J. Kersnik, izbrani spisi za mladino**. Vez. Din 60.—.

Ewald-Holeček: **Mati narava pripoveduje**. Vez. Din 32.—.

Ewald-Holeček: **Tiho jezero in druge povesti**. Vez. Din 26.—.

Flere: **Babica pripoveduje**. Vez. Din 12.—.

Flere: **Slike iz živalstva**. Din 24.—.

Flere: **Pripovedne slovenske narodne pesmi**. Vez. Din 28.—.

Gangl: **Zbrani spisi**. II, V. in VI. zv. vez. Din 10.—, eleg. vez. Din 12.—, VII. zv. vez. Din 18.—, eleg. vez. Din 20.—. (Ostali zvezki so v II. natisu.)

Gaspari T. in Košir P.: **Sijaj, sijaj, solnčec!** (Zbirka koroških popevk.) Din 8.—.

Karafiat Jan - Dr. Bradač: **Kresničice**. Cena trdo vezani knjigi Din 20.—.

Komanova Manica: **Narodne pravljice in legende**. Din 18.—.

Korban: **Vitomilova železnica**. Vez. Din 16.—.

Kosem: **Ej prijateljčki**. Vez. Din 16.—.

Lah: **Češke pravljice**. Vez. Din 15.—.

Mišjakov Julček: **Zbrani spisi**. VI. zvezek (Drugi zvezki so razprodani.) Vez. Din 10.—.

Möderndorfer Vinko: **Narodne pripovedke iz Mežiške doline**. Elegantno vezana Din 28.—.

Račič B.: **Belokranjske otroške pesmi**. Vez. Din 8.—.

Rape: **Mladini**. II, III, IV, V, VI. zvezek. Vez. Din 10.—, eleg. vez. Din 12.—, VII. zvezek Din 12.—, VIII. zvezek Din 15.—.

Rape: **Tisoč in ena noč**. Vez. Din 28.—.

Rape: **Tisoč in ena noč**. I. zv. Vez. Din 50.—.

Ribičič: **Vsem dobrim**. Vez. Din 10.—.

V. Riha-Karel Pribil: **Povest o svatbi kralja Jana**. Vez. Din 16.—.

Robida: **Da ste mi zdravi, dragi otroci!** Broš. Din 3.—.

Šilih: **Nekoč je bilo jezero**. Vez. Din 28.—.

Tille-Pribil: **V kraljestvu sanj**. Broš. Din 8.—.

Trošt: **Moja setev**. I. in II. a Din 10.—.

Zbašnik: **Drobne pesmi**. Vez. Din 10.—.

Waštetova: **Mejaši, povest iz davnih dni**. Vez. Din. 25.—.

Dramatika.

Beneli Sem - Gradnik: **Okrutna šala**. Broš. Din 28.—.

Gangl: **Dolina solz**. Broš. Din 6.—, vez. Din 8.—.

Gangl: **Sfinga**. Vez. Din 16.—.

Gangl: **Sin. Drugi natisk**. Vez. Din 24.—.

Kosem Zv.: **Moji**. Din 16.—.

Maeterluc-Bernot: **Modra ptica**. Broširan Din 16.—.

Šolski oder.

Gregorič-Stepančičeva: **Otroški oder**. (Za otroške vrste, zabavišča in nižjo stopnjo osn. šol) Broš. Din 8.—, vez. Din 12.—.

Korban J.: **Povodni mož, igrica za mladino**. Fr. L.: **Božična pravljica, otroška igra v treh slikah**. Obe v I. zvezku. Din 6.—. **Glasbeni del k I. zvezku »Sol. odra«** 4 Din.

Lah dr. L.: **Miklavž prihaja**. Trije prizori. Cena Din 6.—. Glasbeni del posebe Din 4.—.

Tiran E.: **Čudežne gosli**. Pripovedka s pesmimi in petjem v 3 dejanjih. Uglasbil C. Pregelj. Medved: **Vino ali voda**. Dramatičen nastop. Obe v 2. zvezku. Cena Din 6.—.

Poučne in znanstvene knjige.

Brežnik prof. dr. Pavel V.: **Francosko-slovensko-nemška konverzacija**. V platno vez. žepna knjiga Din 35.—.

Bele Ivo: **Sadjarstvo**. Din 85.—.

Bučar: **Slovenski metaljar**. Broš. Din 12.—.

Kunaver: **Na planini!** Vez. Din 30.—.

Kunaver: **Kraški svet in njega pojavi**. Vez. Din 46.—.

Mencej: **Kratka srbska gramatika in čitanka**. Broš. Din 5.—.

Ramovš Fran: **Historična gramatika slovenskega jezika**. Broš. Din 260.—.

Tejkal Ivo: **Matematične tabele**. V platno vezana žepna knjiga Din 66.—.

Veber: **Etika**. Din 120.—.

Pesmarice in muzikalije.

Adamič: **Mladinske pesmi**. enoglasni zbori in samospevi s spremljevanjem klavirja. Din 50.—.

Marolt: **»Bože pravde«** in **»Lepa naša domovina«**. Din 1.50.—.

Marolt: **Narodne himne in druge domorodne pesmi**. Din 3.—.

Zirovnik: **Narodne pesmi**. I, II. in III. zv. à Din 3.—.

Druge knjige.

Stalež (imenik) šolstva in učiteljstva v Sloveniji 1923. Broš. Din 42.—.

Fink: **Zbirka naredb in odredb za osnovne in meščanske šole ter učiteljska v Sloveniji**. I. zvezek (od prevrata do konca I. 1920.) broš. Din 10.—, II. zvezek (za I. 1921.) broš. Din 14.—, III. zvezek (za I. 1922.) broš. Din 15.—; IV. zvezek broš. Din 28.—.

Slike.

Sič: **I. Kmečka soba na Gorenjskem**.
Sič: **II. Kmečka hiša na Gorenjskem**.
30.3 x 90.5 cm. Slika à Din 30.—

Stenske table k Widrovci Prvi čitanki. Table imajo na obeh straneh nalepljeno čtivo. 13 tabel. Cena Din 220.—

Santel Saša: **Serijska razglednica Stara Ljubljana**. Din 10.—.

Galerija naših mož.

1. Trubar	8. Gregorčič
2. Vodnik	9. Aškerc
3. Slomšek	10. Tavčar
4. Prešeren	11. Levček
5. Levstik	12. Erjavec
6. Stritar	13. Jenko
7. Jurčič	14. Cankar
	15. Gangl

61.5 x 47.5 cm. Slika à Din 10.—.